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Vážení sběratelé a investoři,

v rámci našeho prestižního speciálního aukčního  
katalogu vám představujeme exponát „Listovní zásilky 
Hradčan v I. tarifním období“ významného českého 
sběratele a znalce Jiřího Škalouda. Ucelený výstavní  
exponát více jak 250 pečlivě vybraných vzácných  
a zajímavých položek získal prestižní zlatou medaili 
na výstavě PRAGA 2018 a celistvosti v něm obsažené  
jistě obohatí sbírky všech sběratelů první republiky a její  
poštovní historie. Položky Jiřího Škalouda se budou  
dražit v neděli 15. září od 10:00 hodin.

Richard Burda a tým

Listovní zásilky Hradčan v I. tarifním období
Hradčany entires in the first postal rate period

Aukční neděle 15. září 2024
Aukční dům, Dejvická 9, Praha 6
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Jako úspěšný filatelistický aukční dům s 20letou tradicí nabízíme exklu-

zivní služby v oblasti zprostředkování prodeje a nákupu sběratelského 

materiálu. Prestižní mezinárodní aukce pořádané 3 - 4x ročně v Praze  

s online přístupem přes aplikaci burdaLIVEBidding zajišťují vynika-

jící výsledky s vysokými nárůsty cen a s prodejností přesahující 80 %  

ve většině oborů. Zvláštní pozornost věnujeme významným sbírkám  

s výjimečným sběratelským materiálem, pro které vydáváme samostatné 

aukční katalogy a pořádáme speciální aukce.

As the leading auction house in the Czech Republic, we are ready to assist 

you with selling your single items, specialized collections or whole  

estates. Our premium international public auctions with live bidding  

through the application burdaLIVEBidding are held 3 - 4 times per year  

in our auction house in the center of Prague. We achieve remarkable results 

with Czechoslovakian stamps and postal history items as well as worldwide 

classic stamps and collections.

PROVOZNÍ DOBA PRO VEŘEJNOST
Pondělí 9 - 12 | 13 - 17 hod.
Středa   9 - 12 | 13 - 17 hod.

(Návštěvu si sjednejte předem)
ADRESA: Burda Auction, s.r.o.,   

Dejvická 9, 160 00 Praha 6
TEL.: +420 233 313 654 

E-MAIL: info@burda-auction.com 
WEB: www.burda-auction.com
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Příjem telefonických příkazů v češtině a angličtině během aukce. Prosím sjednejte si tuto službu předem. 

V případě opomenutí zaslání příkazů nebo při problémech s vaším internetovým připojením neumož-
ňující dražit online, se můžete obrátit s vašimi příkazy na Lenku Burdovou nebo Stanislava Výtiska  
i v průběhu aukce.

Telephone bids during the auction for English speaking clients (please notice us in advance). 
If you have any troubles with sending us your bids, or with your internet connection please contact  
Lenka Burdova or Stanislav Výtisk during the auction.

MgA. Lenka Burdová | +420 774 567 940 | Tel.: +420 233 313 653 | info@burda-auction.com 
čeština, angličtina (služba zdarma u položek se souhrnnou vyvolávací cenou nad 10.000 Kč) | for English speaking clients 
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V případě zájmu o odborné konzultace v obecných i specializovaných otázkách z oboru filatelie, se naši 
klienti mohou obrátit na přítomné filatelistické experty během aukce. Svou účast přislíbili: 

Marcel ARBEIT - Znalec SČF, známky ČSR II. a ČR
Vladimír DRAŽAN - Znalec SČF,  obor celiny ČSR a měnová reforma 1953 
David KOPŘIVA - Soudní znalec, znalec SČF pro obor Rakousko, poradce komise znalců SČF pro obor klasická 
vydání Evropy, odhady cen ve filatelii 
Bohumil SYNEK - Znalec ZSF, Slovensko 1939-45 
Hynek TRNKA - Znalec SČF, letecké celistvosti ČSR
Marek VRBA - Znalec SČF, ČSR I.

Mgr. David Kopřiva | +420 774 261 036 | david.kopriva@email.cz
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- filatelistický materiál na světové sběratelské  a tržní     
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- poradenství v oblasti investic ve filatelii, tvorba sbírek  
  a portfolií
- Private Treaty - privátní prodej exkluzivních položek
- maximální odbornost, expertní a informační podpora 
- prvotřídní klientské služby
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Aukční neděle
15. září 2024
Aukční dům, Dejvická 9, Praha 6
Uzávěrka pátek 13. září 2024
10:00 hod. Poslední zveřejnění průběžných výsledků

21:00 hod. Uzávěrka registrace pro burdaLIVEBidding

21:00 hod. Uzávěrka příjmu písemných příkazů 

Auction day
Sunday, September 15, 2024

Auction house, Dejvická 9, Praha 6
Absentee bids close: September 13, 2024

2. AUKČNÍ DEN / neděle 15. září 2024

DOPOLEDNÍ ČÁST 3
10:00 - 12:00 hod. | POLOŽKY 2395 - 2660

PROHLÍDKY POLOŽEK | Pre-Sale viewing
Aukční dům, Dejvická 9, Praha 6 
Pondělí	    9.9.   	 od 09:00 - 17:00 hod.
Úterý 	 10.9.	 od 09:00 - 17:00 hod.
Středa 	 11.9.  	 od 09:00 - 17:00 hod.
Čtvrtek	 12.9.   	 od 09:00 - 17:00 hod.
Pátek	 13.9.   	 ZAVŘENO
Sobota	 14.9.	 od 08:00 - 17:00 hod.
Neděle	 15.9.	 od 08:00 - 17:00 hod.

VÝDEJ ZBOŽÍ | Pick up the lots
Aukční dům, Dejvická 9, Praha 6 Dejvice:
Pondělí - Středa              16.9. - 18.9.  	 ZAVŘENO 
Čtvrtek		     19.9.	 09:00 - 17:00 hod.
Pondělí - Čtvrtek	    23.9. - 26.9. 	 09:00 - 17:00 hod.
Pátek	    20.9. a  27.9.   	 09:00 - 15:00 hod. 
			   Polední přestávka 12:00 - 13:00 hod.
Vydražené položky lze vyzvednout v průběhu aukce.

2nd AUCTION DAY | Sunday September 15

PART 3
10:00 - 12:00 CEST | LOTS 2395 - 2660



Vážení sběratelé a investoři,

v Sálové aukci 76 vedle známkového exponátu emise Hradčany nabíd-

neme též exponát zaměřený na poštovní historii tohoto prvního 

vydání československých známek.  Jeho autorem je významný český  

sběratel, vystavovatel a člen Komise znalců SČF Ing. Jiří Škaloud, 

který se známkám navrženým Alfonsem Muchou věnuje prakticky celý 

svůj život. Své hluboké znalosti přetavil do publikování řady odbor-

ných článků, podílel se na vydání mnoha specializovaných příruček  

a svou mimořádnou erudici prokázal rovněž při budování výstavních  

exponátů. Výjimečného úspěchu dosáhl na světové filatelistické výstavě 

PRAGA 2018, kde za oba dva své exponáty vystavené ve třídě poštovní  

historie získal zlaté medaile. Jednalo se o exponát „Listovní zásilky Hradčan 

v I. tarifním období“, který je obsahem tohoto aukčního speciálního katalogu  

a exponát „Cenná psaní v  období platnosti vydání Hradčan“, který bude  

v aukční nabídce v příštím roce. Položky ze sbírky Jiřího Škalouda se budou  

dražit v neděli 15. září od 10:00 hodin.

Dear philatelic friends,

we are delighted to introduce a wonderful collection of rare Hradčany 

entires created by Jiří Škaloud, a prominent Czech collector, exhibitor  

and expert. He has dedicated most of his life to studying the stamps designed 

by Alfons Mucha and his deep knowledge is reflected in the numerous  

articles and various specialized handbooks he has published.  

Mr. Jiří Škaloud has also demonstrated his exceptional expertise  

in his exhibits. He achieved remarkable success at the PRAGA 2018  

exhibition, where he was awarded gold medals for both of his exhibits  

in the postal history category. These exhibits included „Hradčany 

entires in the first postal rate period“ which is featured in this special  

auction catalogue, and „Hradčany Valuable Letters“ which will be 

offered in next year‘s auction.

Jiří 
Škaloud
Listovní zásilky Hradčan  
v I. tarifním období
Hradčany entires in the first postal rate period



Los #2398 / 20.000 Kč
Los #2507 / 20.000 Kč

Los #2425 / 40.000 Kč

Los #2651 / 12.000 Kč

Los #2506 / 25.000 Kč

Los #2413 / 20.000 Kč

Los #2655
3.000 Kč

Los #2613 / 10.000 Kč

Los #2405 / 20.000 Kč



FDC / 1. DEN VYDÁNÍ hradčanských známek, doporu-

čený dopis zaslaný do Vídně, vyplacený na přední straně 

známkou 5 h zelená, katalog Pofis č. 3, a čtyřblokem  

10 h červená, katalog Pofis č. 5, jako tuzemská (!) sazba  

45 h pro I. tarifní období, podací DR PRAHA 1/ 18.XII.18;  

celkově velmi pěkná kvalita, atest Vrba, zkoušeno  

Škaloud, mimořádně vzácná celistvost z 1. dne platnosti  

československých známek, ozdoba každé sbírky  

či exponátu!

Los: 2395 
Vyvolávací cena: 120.000 Kč

Odhadní cena: 180.000 Kč – 230.000 Kč

Vzácný dopis  
z prvního dne platnosti
hradčanských známek

(  )

nepoužitá známka se svěžím lepem / unused stamp, mint never hinged

nepoužitá známka s nálepkou / unused stamp, hinged

nepoužitá známka bez lepu / unused stamp, no gum

použitá známka / used stamp

dopis / letter

ústřižek / piece of fragment of a cover or document

blok čtyř známek / block of four

dvoupáska svislá / vertical pair or strip

dvoupáska vodorovná / horizontal pair or strip

víceblok / multiple

letecká známka nebo dopis / air mail stamp or letter

Dosažené ceny jsou uvedeny včetně aukční provize
Realised prices include the buyer's premium

*)



FDC / 1. DEN VYDÁNÍ hradčanských známek, pohled-

nice zaslaná v tuzemsku, vyfrankovaná známkou 10 h  

červená, katalog Pofis č. 5, podací strojové razítko PRAHA 

1/ 18.XII.18 (středa), pohlednice nákladem J. Švába; 

pěkná kvalita, atest Vrba, zkoušeno Škaloud, neznárod-

něné strojové razítko použité v prvních třech hodinách  

po otevření pošty (!), výrazně menší výskyt než doporu-

čené dopisy z prvního dne (!), mimořádně vzácné!

Los: 2396
Vyvolávací cena: 80.000 Kč

Odhadní cena: 120.000 Kč – 170.000 Kč

Vzácná 
pohlednice
z prvního dne platnosti
hradčanských známek
se strojovým razítkem

(  )

nepoužitá známka se svěžím lepem / unused stamp, mint never hinged

nepoužitá známka s nálepkou / unused stamp, hinged

nepoužitá známka bez lepu / unused stamp, no gum

použitá známka / used stamp

dopis / letter

ústřižek / piece of fragment of a cover or document

blok čtyř známek / block of four

dvoupáska svislá / vertical pair or strip

dvoupáska vodorovná / horizontal pair or strip

víceblok / multiple

letecká známka nebo dopis / air mail stamp or letter

Dosažené ceny jsou uvedeny včetně aukční provize
Realised prices include the buyer's premium

*)



Obsah / Auction Schedule

Dopolední část 3 |  Part 3

Rané celistvosti I. TO	 2395 - 2436
Psaní I.TO	 2437 - 2477
Doporučená psaní I. TO	 2478 - 2556
Expresní psaní I. TO	 2557 - 2579
Expresní a doporučená psaní I. TO	 2580 - 2601
Souběžná výplatní provizoria I. TO	 2602 - 2627
Dopisnice I. TO	 2628 - 2637
Doporučené, expresní dopisnice I. TO	 2638 - 2647
Tiskoviny	 2648 - 2656
Dobírkové celistvosti	 2657 - 2660

	  

2. AUKČNÍ DEN neděle 15.9. 2024 od 10:00 hodin
2nd AUCTION DAY
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2395 (DR)  TIP

    120000 Kč (4898 €)

2396 (DR)  TIP

    80000 Kč (3265 €)

2397 (A5)  TIP

    15000 Kč (612 €)

2398 (A5)  TIP

    20000 Kč (816 €)

2399 (A5)  TIP

    10000 Kč (408 €)

2400 (A5)  TIP

    8000 Kč (327 €)

2401 (A5)

    1000 Kč (41 €)

2402 (A5)  TIP

    6000 Kč (245 €)
2403 (A5)  TIP

    25000 Kč (1020 €)
2404 (A5)

    4000 Kč (163 €)
2405 (A5)  TIP

    20000 Kč (816 €)

AUKČNÍ DEN - Neděle
AUCTION DAY - Sunday

ČSR I. - Hradčanské celistvosti ex Škaloud
Hradčany Entires - ex Škaloud

I. tarifní období
First postal rate period

Rané celistvosti I. TO | Early usage

1918  FDC /  1.  DEN VYDÁNÍ  hradčanských  známek,
R-dopis zaslaný do Vídně, vyplacený na přední straně
zn. 5h zelená, Pof.3, a 4-blokem 10h červená, Pof.5,
jako  tuzemská  (!)  sazba  45h  pro  I.  tarifní  období,
podací DR PRAHA 1/ 18.XII.18; vzadu nepatrné stopy
po  adjustaci  v  exponátu,  jinak  velmi  pěkná  kvalita,
atest Vrba, zk. Škaloud, mimořádně vzácná celistvost
z 1. dne  platnosti československých  známek, ozdoba
každé sbírky či exponátu!

1918  FDC /  1.  DEN VYDÁNÍ  hradčanských  známek,
pohlednice zaslaná v tuzemsku, vyfr. zn. 10h červená,
podací  SR  PRAHA 1/  18.XII.18  (středa),  pohlednice
nákladem  J.  Švába;  bez  poškození,  atest  Vrba,
zkoušeno  Škaloud,  neznárodněné  strojové  razítko
použité  v  prvních  třech  hodinách  po  otevření  pošty
(!), výrazně menší výskyt než R-dopisy z prvního dne
(!), mimořádně vzácné!

2.  DEN  VYDÁNÍ  hradčanských  známek,  soukromý
dopis  v  tuzemsku  odeslaný  prof.  Gilbertem  (Marie
Krebsová - Polná), poštovné 20h uhrazeno svislou 4-
páskou  s  počítadlem  zn.  5h  světle  zelená,  Pof.3,
podací neznárodněné SR čtvrtek PRAHA 1/ 19.XII.18;
bez poškození, zk. Kar, mimořádně vzácné!

1918  2.  DEN  VYDÁNÍ  hradčanských  známek,  R
soukromý  dopis  zaslaný  v  tuzemsku,  poštovné  45h
uhrazeno  smíšenou  frankaturou  zn.  Hradčany  10h
červená  2x,  Pof.5,  5h  světle  zelená  2x,  Pof.3,  a
rakouskými zn. Koruna 12h +5h, Mi.189, 186, podací
neznárodněné  DR  čtvrtek  PRAHA 1/  19.XII.18,  malý
dekorativní  formát  obálky,  přeplaceno  pouze  o  2h,
znárodněná  R-nálepka;  pouze  lehká  patina,  zk.
Škaloud, mimořádně vzácné!

1918 2.  DEN VYDÁNÍ hradčanských  známek, firemní
R dopis zaslaný v tuzemsku, poštovné 45h uhrazeno
3ks zn. Hradčany 10h červená a svislou 3-páskou zn.
5h světle zelená, Pof.5, 3,  podací  neznárodněné DR
čtvrtek  PRAHA  1/  19.XII.18;  bez  poškození,
dekorativní, velmi vzácné!

1918  2.  DEN  VYDÁNÍ  hradčanských  známek,
soukromý  R  dopis  v  tuzemsku,  poštovné  45h
uhrazeno  zn.  Hradčany svislá  2-páska  10h  červená,
Pof.5  +  4-blok  a  1ks  zn.  5h  světle  zelená,  Pof.3,
podací  neznárodněné  DR  čtvrtek  PRAHA  12/
19.XII.18,  provizorní  R  razítko  a  ručně  zapsaná
zásilka; bez poškození, velmi vzácné!

1918  3.  DEN  VYDÁNÍ  hradčanských  známek,
filatelisticky ovlivněná pohlednice zaslaná v tuzemsku,
poštovné 10h uhrazeno zn. Hradčany 5h světle zelená
a  10h  červená,  přefrankováno  o  5h,  podací
neznárodněné  SR  pátek  PRAHA  1/  20.XII.18;  bez
poškození

1918  4.  DEN  VYDÁNÍ  hradčanských  známek,
soukromý  dopis  zaslaný  v  tuzemsku,  poštovné  20h
uhrazeno  svislou  2-páskou  zn.  10h  červená,  Pof.5,
podací  neznárodněné  DR  sobota  SMÍCHOV  1/
21.XII.18;  obálka  otevřena  ze  dvou  stran,  bez vady,
hledaná násobná frankatura!

1918  4.  DEN  VYDÁNÍ  hradčanských  známek,
soukromý  filatelisticky  ovlivněný  dopis  zaslaný
v  tuzemsku,  poštovné  20h  uhrazeno  smíšenou
frankaturou  -  protisměrným  meziarším  (!)  2x  5h
Hradčany  světle  zelená,  Pof.3Mp  +  rakouské
souběžné zn. Spěšná 2x 2h obdélník + půlená (! ) zn.
15h  Karel,  podací  neznárodněné  DR  sobota
SMÍCHOV 1/  21.XII.18;  obálka  pouze  s  velmi lehkým
svislým přehybem,  přeplaceno  pouze  o  jeden  a  půl
haléře,  první  den (!)  nouzového dodání pouze svisle
rozříznutých  tiskových  listů  známek  s  protisměrnými
meziaršími z tiskárny poštám, mimořádně vzácné rané
použití!

1918  4.  DEN  VYDÁNÍ  hradčanských  známek,
soukromý  filatelisticky  ovlivněný  dopis  zaslaný
v  tuzemsku,  poštovné  20h  uhrazeno  smíšenou
frankaturou  zn.  s  počítadlem 10h  Hradčany červená,
Pof.5  +  rakouské  souběžné  zn.  Spěšná  2x  2h
obdélník  +  půlená  (!)  zn.  15h  Karel,  podací
neznárodněné DR sobota SMÍCHOV 1/ 21.XII.18; bez
poškození, přeplaceno pouze o jeden a půl haléře, zk.
Hirš

1918  4.  DEN  VYDÁNÍ  hradčanských  známek,
soukromý  dopis  zaslaný  v  tuzemsku,  poštovné  20h
uhrazeno  smíšenou  frankaturou  zn.  10h  Hradčany
červená,  Pof.5  +  novinové  (! )  zn.  Sokol  v  letu  10h
fialová  (ve  funkci  výplatní),  Pof.NV4,  podací
neznárodněné  DR sobota  RAKOVNÍK 21/12  18;  bez
poškození,  zk.  Škaloud,  nejranější  známé  použití
novinové známky - pravděpodobně unikát!
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2406 (A5)  TIP

    5000 Kč (204 €)

2407 (A5)  TIP

    5000 Kč (204 €)

2408 (A5)  TIP

    4000 Kč (163 €)

2409 (A5)  TIP

    2000 Kč (82 €)

2410 (A5)  TIP

    15000 Kč (612 €)

2411 (A5)  TIP

    3000 Kč (122 €)

2412 (A5)  TIP

    10000 Kč (408 €)

2413 (A5)  TIP

    20000 Kč (816 €)

2414 (A5)  TIP

    7000 Kč (286 €)

2415 (A5)

    1000 Kč (41 €)
2416 (A5)

    2000 Kč (82 €)

2417 (A5)

    1500 Kč (61 €)

2418 (DR)  TIP

    25000 Kč (1020 €)

1918  5.  DEN  VYDÁNÍ  hradčanských  známek,
soukromý  dopis  zaslaný  v  tuzemsku  profesorem
Gilbertem  (Marie  Krebsová  -  Polná),  poštovné  20h
uhrazeno  smíšenou  frankaturou  zn.  10h  Hradčany
červená  a  5h  světle  zelená,  Pof.5,  3  +  rakouské
souběžné  zn.  Spěšná  obdélník  2h  a  Koruna  3h
fialová,  podací  neznárodněné  DR neděle  (!)  PRAHA
1/ 22.XII.18; bez poškození, zk. Škaloud, rané použití
ve smíšené frankatuře, velmi vzácné!

1918  5.  DEN  VYDÁNÍ  hradčanských  známek,
pohlednice  zaslaná  v  tuzemsku,  poštovné  10h
uhrazeno  smíšenou  frankaturou  zn.  5h  Hradčany
světle  zelená,  Pof.3  +  2ks  rakouská  souběžná  zn.
Koruna  3h fialová,  podací  neznárodněné DR neděle
(!) KRÁL. VINOHRADY 1/ 22.XII.18, přeplaceno pouze
o 1h; lehký ohyb a drobné natržení v pohlednici, rané
použití ve smíšené frankatuře, velmi vzácné!

1918  5.  DEN  VYDÁNÍ  hradčanských  známek,
soukromý  dopis  zaslaný  v  tuzemsku,  poštovné  20h
uhrazeno  smíšenou  frankaturou  zn.  10h  Hradčany
červená,  Pof.5  +  rakouská  10h  červená,  podací
neznárodněné  DR  neděle  (!)  KRÁL.  VINOHRADY 1/
22.XII.18;  bez  poškození,  rané  použití  ve  smíšené
frankatuře, velmi vzácné!

1918  6.  DEN  VYDÁNÍ  hradčanských  známek,
soukromý  dopis  (zálepka)  zaslaný  v  tuzemsku,
poštovné  20h  uhrazeno  vodorovnou  2-páskou
Hradčany 10h  červená,  Pof.5,  podací  neznárodněné
SR pondělí  PRAHA 1/  23.XII.18; bez poškození, rané
použití v násobné frankatuře!

1918 7.  DEN VYDÁNÍ hradčanských  známek, firemní
R dopis zaslaný v tuzemsku, poštovné 45h uhrazeno
smíšenou  frankaturou  zn.  Hradčany  10h  červená,
Pof.5 + rakouských souběžných zn. Karel 15h a 20h,
podací  neznárodněné  DR  Štědrý  den  BRNO  1/
24.XII.18;  pouze  velmi  lehká  patina,  rané  použití  na
firemním doporučeném dopise ve smíšené frankatuře
s  mimopražským  razítkem,  mimořádně  vzácný  a
dekorativní dopis!

1918  8.  DEN  VYDÁNÍ  hradčanských  známek,
soukromý  dopis  zaslaný  poste  restante  v  tuzemsku,
poštovné  20h  uhrazeno  smíšenou  frankaturou  zn.
Hradčany  5h  +  půlené  (!)  rakouské  souběžné  zn.
Znak 40h  s  raz.  FRANCO, DR středa  NERATOVICE/
25.XII.18, v I. TO nebylo poste restante zpoplatněno,
přefrankováno  o  5h;  pouze  lehký  ohyb,  začerněné
jméno  adresáta,  vzácné  rané  použití  na  zásilce
zaslané poste restante!

1918  8.  DEN  VYDÁNÍ  hradčanských  známek,
soukromý R dopis zaslaný poste restante v tuzemsku,
poštovné  45h  uhrazeno  smíšenou  frankaturou  zn.
Hradčany  5h  +  půlené  (!)  rakouské  souběžné  zn.
Znak  80h  s  raz.  FRANCO,  podací  DR  středa
NERATOVICE/  25.XII.18,  provizorně ručně zapsaná R
zásilka,  v  I.  TO  nebylo  poste  restante  zpoplatněno;
lehký ohyb, začerněné jméno adresáta,  velmi vzácné
rané  použití  na  doporučené  zásilce  zaslané  poste
restante!

1918  9.  DEN  VYDÁNÍ  hradčanských  známek,
soukromý dopis zaslaný do blízké ciziny, poštovné 20h
uhrazeno  smíšenou  frankaturou  zn.  Hradčany  5h
světle  zelená  +  10h  červená  +  svislá  2-páska  3h
fialová,  podací  neznárodněné  DR  čtvrtek  PRAHA 1/
26.XII.18,  přeplaceno  o  1h;  bez  poškození,  zk.
Škaloud,  nejranější  známé  použití  všech  tří  hodnot
vydaných zn. emise Hradčany na dopise zaslaném do
ciziny, mimořádně vzácné!

1918  9.  DEN  VYDÁNÍ  hradčanských  známek,
filatelistický  soukromý  dopis  zaslaný  v  tuzemsku,
poštovné  20h  uhrazeno  smíšenou  frankaturou  zn.
Hradčany 10h červená + rakouské souběžné doplatní
zn.  Porto  10x 1h,  Mi.P58  ve  funkci  výplatní,  podací
neznárodněné  DR  čtvrtek  KRÁL  VINOHRADY  26/12
18; bez poškození, zk. Kar, ojedinělá kombinace!

1918  dopis  zaslaný  v  tuzemsku,  poštovné  20h
uhrazeno  vodorovnou  2-páskou  zn.  Hradčany  10h
červená, Pof.5, podací neznárodněné SR pátek BRNO
2/ 27.XII.18; lehká patina, rané použití

1918  soukromý dopis  zaslaný  v  tuzemsku,  poštovné
20h uhrazeno zn.  Hradčany svislá  2-páska 5h světle
zelená + 10h červená, Pof.3, 5, podací neznárodněné
DR  pátek  KROMĚŘÍŽ  1/  27.XII.18;  bez  poškození,
mimopražské rané použití!

1918  pohlednice  zaslaná  v  tuzemsku,  poštovné  10h
uhrazeno  smíšenou  frankaturou  zn.  Hradčany  5h
světle zelená, Pof.3 + rakouská souběžná zn. Koruna
5h zelená, podací neznárodněné SR pátek PRAHA 1/
27.XII.18; bez poškození, zk. Hirš, rané použití

1918 soukromý Ex těžší dopis zaslaný do Švýcarska,
poštovné  90h  uhrazeno  smíšenou  frankaturou  zn.
Hradčany  10h  červená,  Pof.5  +  rakouskými
souběžnými  zn.  Karel  4x  20h  zelená,  podací
neznárodněné DR pátek PRAHA 1/ 27.XII.18, dosíláno
(!)  bez  spěšného  zacházení,  příchozí  DR  ZÜRICH
2.I.19;  lehká  patina  a  přehyb  v  obálce,  mimořádně
vzácná  smíšená  frankatura  na  expresní  zásilce  do
ciziny!
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2419 (A5)

    2000 Kč (82 €)

2420 (A5)  TIP

    5000 Kč (204 €)

2421 (A5)  TIP

    4000 Kč (163 €)

2422 (A5)  TIP

    3000 Kč (122 €)

2423 (A5)  TIP

    12000 Kč (490 €)

2424 (A5)  TIP

    5000 Kč (204 €)

2425 (A5)  TIP

    40000 Kč (1633 €)

2426 (A5)

    1000 Kč (41 €)

2427 (A5)

    1500 Kč (61 €)

2428 (A5)  TIP

    5000 Kč (204 €)

2429 (A5)  TIP

    3000 Kč (122 €)

2430 (A5)  TIP

    3000 Kč (122 €)

2431 (A5)  TIP

    10000 Kč (408 €)

1918 firemní dopis adresovaný do Německa, poštovné
20h  uhrazeno  zn.  Hradčany  2x 10h  červená,  Pof.5,
podací DR sobota PRAHA 1/ 28.XII.18; bez vady, rané
použití, dekorativní

1918 R soukromý dopis zaslaný v tuzemsku, poštovné
45h  uhrazeno  smíšenou  frankaturou  zn.  Hradčany
svislá 3-páska 5h světle zelená, Pof.3 a 10h červená,
Pof.5  +  rakouská  souběžná  zn.  Karel  20h  zelená,
podací DR sobota UHERSKÉ HRADIŠTĚ 1/ 28.XII.18;
lehká  patina,  zk.  Škaloud,  mimořádně  vzácné  rané
použití na doporučeném dopise!

1918  pohlednice  zaslaná  v  tuzemsku,  poštovné  10h
uhrazeno  smíšenou  frankaturou  zn.  Hradčany  5h
světle zelená, Pof.3 + rakouské souběžné zn. Spěšná
trojúhelník  2h  a  Koruna  3h  fialová,  podací
neznárodněné  SR  sobota  PRAHA  1/  28.XII.18,
dosíláno;  bezvadné,  rané  použití  vzácné  smíšené
frankatury!

1918  pohlednice  zaslaná  v  tuzemsku,  poštovné  10h
uhrazeno  zn.  Hradčany  svislá  2-páska  5h  světle
zelená, Pof.3, podací neznárodněné SR neděle BRNO
2/ 29.XII.18; bezvadné, vzácné a hledané datum!

1918 soukromý filatelistický dopis zaslaný v tuzemsku,
poštovné  20h  uhrazeno  smíšenou  frankaturou  zn.
Hradčany 5h světle zelená a 10h červená, Pof.3, 5 +
rakouskou  souběžnou  zn.  Koruna  5h  zelená  s
kuponem a ondřejským křížem - sešitkové vydání (!),
podací neznárodněné DR pondělí KRÁL. VINOHRADY
1/  30.XII.18;  bezvadné,  mimořádně  vzácné  rané
použití!

1918  úřední  R+Ex  dopis  zaslaný  v  tuzemsku,
poštovné  1,05Kč uhrazeno  smíšenou  frankaturou  zn.
Hradčany  10h  červená,  Pof.5  +  4ks  rakouských
souběžných doplatních zn. PORTO 10/24h + 15/36h +
20/54h + 50/42h, podací DR pondělí MAFFERSDORF
30.XII.18,  provizorní  R  nálepka;  bezvadné,  velmi
vzácná smíšená frankatura na R+Ex zásilce!

1918  RANÉ  POUŽITÍ  ZOUBKOVANÝCH  ZNÁMEK  /
dopis zaslaný v tuzemsku, poštovné 20h vyfr. zn. 5h
světle zelená a 10h červená s PERFORACÍ ŘZ 11½
(!),  Pof.3D,  5D +  2-páska  3h  fialová,  Pof.2,  podací
DR  z  pondělí  PRAHA  8/  30.XII.18,  přefrankováno
pouze o 1h; zachovalé, zk. Škaloud, nejranější známé
použití zn. obou hodnot s řádkovým zoubkováním na
dopise, pravděpodobně unikát!

1918 soukromý dopis zaslaný do Rakouska, poštovné
20h uhrazeno zn.  Hradčany 2-páska 3h fialová  + 5h
světle zelená + 10h červená, Pof.2, 3, 5, podací DR
úterý  SMÍCHOV  1/  31.XII.18,  přefrankováno  o  1h;
pouze  1x  zn.  3h  poškozená  nešetrným  otevřením
dopisu, vzácná raná frankatura

1918  soukromý dopis  zaslaný  v  tuzemsku,  poštovné
20h uhrazeno smíšenou frankaturou zn. Hradčany 10h
červená, Pof.5 + rakouskou souběžnou 2-páskou zn.
Koruna  5h  zelená,  podací  nádražní  rámečkové  raz.
úterý TÝNIŠTĚ NAD ORLICÍ 31.XII.18; bez poškození,
vzácná raná frankatura

1918  soukromý dopis  zaslaný  v  tuzemsku,  poštovné
20h  uhrazeno  smíšenou  frankaturou  zn.  Hradčany
rohová  2-páska  3h  fialová,  Pof.2  +  rakouské
souběžné  zn.  2x 6h  Koruna  oranžová  a  2h  spěšná
obdélník,  podací  DR  pondělí  PRAHA  1/  30.XII.18;
bezvadné, velmi vzácná smíšená frankatura!

1918  soukromý  dopis  zaslaný  jako  Tiskopis  v
tuzemsku,  poštovné  3h  uhrazeno  zn.  Hradčany  3h
fialová, Pof.2, podací SR pondělí PRAHA 1/ 30.XII.18;
bez poškození,  zk.  Škaloud,  druhé  nejstarší  známé
datum použití, velmi vzácné!

1918  soukromý  dopis  zaslaný  jako  Tiskopis  v
tuzemsku,  poštovné  3h  uhrazeno  zn.  Hradčany  3h
fialová,  Pof.2,  podací  SR  úterý  PRAHA 1/  31.XII.18;
bez  poškození,  zk.  Škaloud,  třetí  nejstarší  známé
datum použití, velmi vzácné!

1918  soukromý  dopis  zaslaný  jako  Tiskopis  do
Německa (!), poštovné 3h uhrazeno zn. Hradčany 3h
fialová,  Pof.2,  podací  DR  úterý  MARIENBAD  1/
31.XII.18;  bez poškození,  zk.  Škaloud,  dosud  jediný
známý exemplář, pravděpodobně unikát!



12
2432 (A5)  TIP

    3000 Kč (122 €)

2433 (A5)

    1500 Kč (61 €)

2434 (A5)  TIP

    1500 Kč (61 €)

2435 (A5)  TIP

    20000 Kč (816 €)

2436 (A5)

    1000 Kč (41 €)

2437 (A5)

    500 Kč (20 €)

2438 (A5)

    1000 Kč (41 €)

2439 (A5)

    700 Kč (29 €)

2440 (A5)  TIP

    2400 Kč (98 €)

2441 (A5)

    1000 Kč (41 €)

2442 (A5)

    2400 Kč (98 €)
2443 (A5)  TIP

    3000 Kč (122 €)
2444 (A5)  TIP

    3000 Kč (122 €)
2445 (A5)

    1500 Kč (61 €)

1918  Ex zaslaná  pohlednice  v  tuzemsku,  poštovné
70h uhrazeno smíšenou frankaturou zn. 10h Hradčany
+  rakouskou  60h  Znak,  podací  DR  úterý  KRÁL.
VINOHRADY 2/ 31.XII.18; bez poškození, zk. Škaloud,
rané použití, vzácné!

1918  pohlednice  zaslaná  v  tuzemsku,  vyplaceno  zn.
10h Hradčany s perforací ŘZ 11½, Pof.5D, s DV 58/2,
podací DR úterý KRÁL VINOHRADY 2/ 31.XII.18;  bez
poškození,  zk.  Škaloud,  rané  použití  úředně
zoubkované známky, velmi vzácné!

1919  soukromý  dopis  zaslaný  v  tuzemsku,  poštovné
20h  uhrazeno  svislou  2-páskou  s  okrajem  10h
červená  s  perforací  ŘZ 11½,  Pof.5D,  ZP  61,  71/2,
podací DR čtvrtek LHENICE 2.I.19; lehký svislý přehyb
a  stopy  po  přilepení  na  zadní  straně,  zk.  Škaloud,
rané použití úředně zoubkovaných známek!

1919  SLOVENSKO  /  soukromý  filatelistický  dopis
zaslaný  z  Bytčice  do  Kralovic  u  Plzně  v  sobotu
4.1.1919  (! ),  poštovné  20h  uhrazeno  smíšenou
frankaturou  zn.  Hradčany 10h  červená  + maďarskou
zn. 10f Ženci Magyar posta barevná čísla, podací DR
sobota  BICSCSEFALU  (Bytčica)  919  Jan.4.,  malý
formát obálky; pouze vzadu natržená klopa, nejranější
doložené použití 10h známky Hradčany na dopise na
území Slovenska!

SLOVENSKO  /  úřední  dopis  (Vojenské  oblastní
velitelství)  zaslaný  do  Nymburka,  poštovné  20h
uhrazeno  smíšenou  frankaturou  zn.  Hradčany  10h
červená s průpichem + uherská zn. 10f Karel, podací
DR  POZSONY  919  Feb.27.;  pouze  lehký  přehyb,
slabší otisk razítka, pro Slovensko rané použití

Psaní I.TO | Letters

1919  sestava  2ks  těžších  dopisů  zaslaných  v
tuzemsku,  poštovné  25h  uhrazeno  zn.  Hradčany,  1x
firemní  dopis  vyfr.  5-násobnou  frankaturou  zn.  5h
světle  zelená  s  perforací  ŘZ  11½,  Pof.3D,  podací
znárodněné  DR  TÝN NAD  VLTAVOU 1/2  19;  chybí
zadní klopa + 1x soukromý dopis vyfr. zn. 25h modrá,
Pof.10, podací znárodněné DR PRAHA 1/ 6.II.19; bez
poškození

1919  soukromý  dopis  zaslaný  v  tuzemsku,  poštovné
20h vyplaceno smíšenou frankaturou zn. Hradčany 5h
světle  zelená  +  10h  červená  +  rakouské  zn.  2x 3h
fialová  Koruna,  podací  DR  PRAHA  8/  21.I.19;
zachovalé, dekorativní smíšená frankatura

1919  sestava  2ks  dopisů  zaslaných  v  tuzemsku,
poštovné  20h  vyplaceno  stejnou  4-násobnou
frankaturou zn. Hradčany 4x 5h světle zelená, z toho
1x s  perforací  ŘZ 11½,  Pof.3D,  znárodněná  podací
DR ZVĚSTOV 28/1 19 a TÝN NAD VLTAVOU 30/1 19;
bez  poškození,  hledané  násobné  frankatury  z  I.
tarifního období!

1919 firemní dopis zaslaný v tuzemsku, poštovné 20h
vyplaceno  smíšenou frankaturou zn.  Hradčany 2x 5h
světle zelená + rakouskými zn. 2x 5h zelená Koruna,
podací  DR  DOLNÍ  RUDA  28/2  19;  pouze  vzadu
natržená  klopa,  poslední  den  platnosti  souběžných
známek!

1919  soukromý  dopis  zaslaný  v  tuzemsku,  poštovné
20h vyplaceno smíšenou frankaturou zn. Hradčany 2x
5h světle zelená + rakouská zn. 10h červená Koruna,
podací  SR  PRAHA  1/  17.I.19;  zachovalé,  hledaná
smíšená frankatura!

1919  soukromý dopis  zaslaný  v  tuzemsku,  poštovné
20h  vyplaceno  smíšenou  frankaturou  zn.  Hradčany
10h  červená  +  rakouské  zn.  2x 5h  zelená  Koruna,
podací DR TEPLITZ SCHÖNAU 1/ 22.II.19; zachovalé,
hledaná smíšená frankatura!

1919 firemní dopis zaslaný do  Bosny a  Hercegoviny,
použita  tuzemská  sazba  -  20h,  vyplaceno  zn.
Hradčany  2x  5h  světle  zelená  +  10h  červená  s
deskovou vadou „hodiny na  věži“,  podací  DR HAIDA
15.I.19;  bez  poškození,  zk.  Škaloud,  dekorativní
celistvost zaslaná do ciziny v I. tarifním období!

1919  PERFIN /  firemní  dopis  zaslaný  v  tuzemsku,
poštovné  20h  vyplaceno  zn.  Hradčany  5h  světle
zelená  +  rakouskými  zn.  Koruna  5h  zelená  a  10h
červená  obě  s  perfinem  "J.O."  Mng.  J81,  podací
znárodněné  DR MŠENO  U BUDYNĚ 24/2  19;  pouze
patina v 5h rakouské známce

1919  sestava  2ks  dopisů  zaslaných  do  Rakouska,
použita  tuzemská  sazba  -  20h,  oba  vyplaceny
smíšenou  frankaturou  zn.  Hradčany  2x 3h  fialová  +
rakouskou zn. 15h Karel, podací DR BÖHM. KAMNITZ
10/2  19  respektive  SR  BRNO  2/  14.I.19;  zachovalé,
přeplaceno pouze o 1h
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2446 (A5)

    1000 Kč (41 €)
2447 (A5)  TIP

    2400 Kč (98 €)
2448 (A5)

    600 Kč (24 €)
2449 (A5)  TIP

    1500 Kč (61 €)
2450 (A5)  TIP

    1000 Kč (41 €)

2451 (A5)

    1000 Kč (41 €)

2452 (A5)

    1500 Kč (61 €)

2453 (A5)

    2000 Kč (82 €)

2454 (A5)

    1200 Kč (49 €)

2455 (A5)  TIP

    3000 Kč (122 €)

2456 (A5)  TIP

    3000 Kč (122 €)

2457 (A5)

    2000 Kč (82 €)

2458 (A5)

    1500 Kč (61 €)

2459 (A5)

    1000 Kč (41 €)

2460 (A5)

    1500 Kč (61 €)

1919  sestava  2ks  dopisů  zaslaných  v  tuzemsku,
poštovné  20h  u  obou  vyplaceno  smíšenou
frankaturou zn. Hradčany 5h světle zelená, z toho 1x
s perforací  ŘZ 11½  + rakouskou  zn.  15h  Karel,  DR
JINDŘICHŮV HRADEC 16.I.19 respektive  DR PRČICE
5.II.19; zachovalé

1919  firemní  soukromá  celinová  obálka  15h  Karel
zaslaná  v  tuzemsku,  na  poštovné  20h  dofrankováno
zn.  Hradčany  5h,  DR AUSSIG  1/  21.II.19;  bezvadné,
zk. Kv, vzácné použití soukromé souběžné celiny!

1919  firemní  dopis  zaslaný  do  Rakouska,  poštovné
20h  vyplaceno  smíšenou  frankaturou  zn.  Hradčany
10h + rakouská zn. Koruna 12h, DR KREIBITZ 1.I.19;
vzadu  natržená  klopa,  zk.  Hirš,  přefrankováno  o  2h,
hledaná kombinace

1919 soukromý dopis zaslaný do Rakouska, poštovné
20h vyplaceno smíšenou frankaturou zn. Hradčany 5h
+ 10h + rakouské  zn. 2x 3h  Koruna,  DR PRAHA 7/
8.II.19; lehká patina, dekorativní smíšená frankatura

1919 soukromý filatelistický dopis zaslaný v tuzemsku,
poštovné  20h  vyplaceno  smíšenou  frankaturou  zn.
Hradčany 3h + 5h + rakouská zn. Koruna 12h, podací
DR  SMÍCHOV  1/  7.I.19;  bez  poškození,  zk.  Kar,
dekorativní smíšená frankatura

1919 firemní dopis zaslaný v tuzemsku, poštovné 20h
vyplaceno  zn.  Hradčany  10h+5h+2x 3h,  podací  DR
TÁBOR  2/  14.I.19;  bez  poškození,  dekorativní  3-
barevná hradčanská frankatura

1919 firemní dopis zaslaný v tuzemsku, poštovné 20h
vyplaceno  smíšenou  frankaturou  zn.  Hradčany 3h  +
5h  +  rakouskou  souběžnou  zn.  Koruna  12h  modrá,
podací  DR  MORAVSKÁ  OSTRAVA  1/  17.I.19;
zachovalé, hledaná kombinace

1919  sestava  2ks  dopisů  zaslaných  v  tuzemsku,  u
obou poštovné 20h vyplaceno  smíšenou frankaturou,
1x zn. Hradčany 3h + 5h + rakouskou souběžnou zn.
Koruna 12h modrá, podací DR PRAHA 1/ 16.I.19 + 1x
firemní  dopis  vyfr.  zn.  Hradčany  5h  +  rakouské  zn.
Koruna 12h + 3h, podací DR BODENBACH 1/ 27.I.19
(začerněný adresát); zachovalé, hledané kombinace

1919 soukromý dopis zaslaný do Rakouska, poštovné
20h vyplaceno smíšenou frankaturou zn. Hradčany 3x
3h  fialová  +  rakouskou  souběžnou  zn.  Koruna  12h
modrá,  podací  znárodněné  DR  MALEŠOV 27/2  19,
přefrankováno o 1h; pouze vzadu stopy po přilepení,
hledaná kombinace na dekorativní malé obálce!

1919 firemní dopis zaslaný v tuzemsku, poštovné 20h
uhrazeno smíšenou frankaturou zn. Hradčany 5h+3h +
rakouskými  zn.  Koruna  2x 6h  oranžová,  podací  DR
REICHENBERG 3/ 30.I.19; bez poškození, dekorativní
celistvost s hledanou kombinací známek!

1919 firemní dopis zaslaný v tuzemsku, poštovné 20h
uhrazeno smíšenou frankaturou zn. Hradčany 5h+3h +
rakouskými  zn.  Koruna  2x  6h  oranžová,  podací
znárodněné DR BRNO 1/ 13.I.19; bez poškození, zk.
Hirš,  dekorativní  celistvost  s  hledanou  kombinací
známek!

1919  sestava  2ks  dopisů  zaslaných  v  tuzemsku,
poštovné 20h u obou uhrazeno smíšenou frankaturou,
1x  soukromý  dopis  vyfr.  zn.  Hradčany  5h+10h  +
rakouská  zn.  Koruna  6h  oranžová,  DR SMÍCHOV 1/
21.I.19  +  firemní  dopis  vyfr.  zn.  Hradčany  10h  + 2-
páska rakouské zn. Koruna 6h oranžová, podací SR
PRAHA  1/  29.I.19;  zachovalé,  1x  zk.  Hirš,  hledané
kombinace známek!

1919  soukromý dopis  zaslaný  v  tuzemsku,  poštovné
20h uhrazeno smíšenou frankaturou zn. Hradčany 5h
+  rakouskými  zn.  Koruna  3h  +  2x  6h,  SR  neděle
PRAHA  1/  12.I.19;  zachovalé,  hledaná  kombinace
známek

1919 firemní dopis zaslaný v tuzemsku, poštovné 20h
uhrazeno  smíšenou  frankaturou  zn.  Hradčany  5h  +
rakouskou zn. Karel 15h, znehodnoceno znárodněným
DR FRENŠTÁT  POD RADHOŠTĚM 28.II.19, poslední
den platnosti R-U známek, přesto při dodání zatíženo
doplatným  30h,  Pof.DL6,  s  DR  PRAHA  1/  3.III.19;
zachovalé, hledaná kombinace známek

1919  soukromý dopis  zaslaný  v  tuzemsku,  poštovné
20h uhrazeno smíšenou frankaturou zn. Hradčany 3h
fialová  +  3-páskou  rakouských  zn.  Koruna  6h
oranžová,  znehodnoceno  SR  BRNO  2/  14.II.19;
zachovalé, hledaná kombinace známek
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2461 (A5)

    1500 Kč (61 €)
2462 (A5)  TIP

    2000 Kč (82 €)
2463 (A5)

    800 Kč (33 €)
2464 (A5)  TIP

    3000 Kč (122 €)
2465 (A5)

    1500 Kč (61 €)

2466 (A5)

    700 Kč (29 €)
2467 (A5)  TIP

    2000 Kč (82 €)
2468 (A5)

    700 Kč (29 €)
2469 (A5)  TIP

    1500 Kč (61 €)
2470 (A5)

    400 Kč (16 €)

2471 (A5)

    700 Kč (29 €)

2472 (A5)

    600 Kč (24 €)

2473 (A5)

    1000 Kč (41 €)

2474 (A5)

    1500 Kč (61 €)

2475 (A5)

    800 Kč (33 €)

2476 (A5)  TIP

    2000 Kč (82 €)

2477 (A5)

    500 Kč (20 €)

1919 SLOVENSKO / firemní dopis zaslaný v tuzemsku,
poštovné  20h  uhrazeno  smíšenou  frankaturou  zn.
Hradčany  5h  +  uherské  zn.  Karel  10h  +  Ženci  5h,
podací  DR  NYITRAÚJLAK  (Ujlok)  919  Mar.13.,
tolerované  použití  neplatných  uherských  zn.  v  1.
polovině března; chybí zadní klopa obálky + přehyb

1919 SLOVENSKO / firemní dopis zaslaný v tuzemsku,
poštovné  20h  uhrazeno  smíšenou  frankaturou  zn.
Hradčany 5h + uherské zn. Ženci 15f fialová, podací
DR  NÁMEZSTÓ  919  Mar.6.,  tolerované  použití
neplatných  uherských  zn.  v  1.  polovině  března;
zachovalé

1919  SLOVENSKO  /  filatelistický  dopis  zaslaný  v
tuzemsku,  poštovné  20h  uhrazeno  smíšenou
frankaturou  zn.  Hradčany  10h  +  uherské  zn.  Ženci
2f+3f+5f  z toho  2x s  přetiskem Köztársaság,  podací
DR NEMSÓ 919 Feb.20.; zachovalé

1919  SLOVENSKO  /  soukromý  dopis  zaslaný  v
tuzemsku,  poštovné  20h  uhrazeno  smíšenou
frankaturou zn. Hradčany svislou 3-páskou 3h fialová
+ uherské  zn.  Ženci  4f+3f+2f  z toho  2x s  přetiskem
Köztársaság, podací DR POZSONY 919 Jan.21.; lehký
přehyb, skvrny, vzácný výskyt

1919  soukromý  dopis  zaslaný  v  tuzemsku,  poštovné
20h uhrazeno smíšenou frankaturou zn. Hradčany 5x
3h  fialová  +  rakouskou  zn.  Koruna  6h  oranžová,
znárodněné  podací  DR  KRÁL.  VINOHRADY 10.II.19,
přeplaceno o 1h; bez vady

1919 soukromý dopis zaslaný do Rakouska, poštovné
20h uhrazeno zn. Hradčany vodorovnou 5-páskou zn.
3h fialová + 5h světle zelená s průpichem, podací DR
JIHLAVA 1/ 14/1 19; zachovalé

1919  soukromý  dopis  zaslaný  v  tuzemsku,  poštovné
20h  uhrazeno  smíšenou  frankaturou  zn,  Hradčany  -
svislá  rohová  5-páska  hodnoty  3h  fialová  s  DV
zlomená  větev  ZP 90/2  +  rakouskou  zn.  Koruna  6h
oranžová, podací DR EGER 2/  6.II.19, přeplaceno  o
1h; drobné natržení v okraji a zadní klopy

1919 soukromý dopis zaslaný do Rakouska, poštovné
20h  uhrazeno  zn.  Hradčany  -  vodorovnou  5-páskou
zn.  3h  fialová  +  5h  světle  zelená,  podací
jednokruhové  znárodněné  DR  JIZERODOL  15/2  19;
odřený  růžek  obálky  a  krajové  zn.,  dekorativní
celistvost  s  použitím  jednokruhového  razítka  malého
poštovního úřadu

1919  JUDAIKA  /  těžší  úřední  dopis  zaslaný  v
tuzemsku,  poštovné  25h  uhrazeno  smíšenou
frankaturou  zn.  Hradčany  5h  světle  zelená  +
rakouskou  zn.  Karel  20h,  znehodnoceno  SR PRAHA
1/  1.I.19  (Nový  rok  -  hledané  datum!),  obálka  s
přítiskem Národní  rada  židovská  Praha,  adresováno
na spisovatele Aloise Jiráska; bez poškození

1919  těžší  soukromý  dopis  zaslaný  v  tuzemsku,
poštovné  25h  uhrazeno  smíšenou  frankaturou  zn.
Hradčany 2x 10h červená + rakouskou zn. Koruna 5h
zelená,  podací  DR  VELKÁ  BYSTŘICE,  OKR.
OLOMOUC  20.I.19;  obálka  otevřena  v  horní  i  dolní
straně

1919  sestava  2ks  těžších  dopisů,  poštovné  25h
uhrazeno  u  obou  smíšenou  frankaturou,  1x  těžší
firemní  dopis  adresovaný  do  Rakouska  vyfr.  zn.
Hradčany 2x 5h  světle  zelená  a rakouskou zn.  Karel
15h, znárodněné DR BRNO 2/ 27.I.19; lehký přehyb +
1x soukromý dopis vyfr. zn. Hradčany 10h červená a
rakouskou  zn.  Karel  15h,  SR  BRNO  2/  8.I.19;
zachovalé

1919  sestava  2ks  těžších  firemních  dopisů,  1x
poštovné 30h za 2x těžší dopis uhrazeno 1-násobnou
frankaturou  zn.  Hradčany  30h  žlutá  s  DR BRNO  2/
17.II.19 + 1x poštovné 35h za 3x těžší dopis uhrazeno
smíšenou frankaturou zn. Hradčany 5h světle zelená a
rakouskou  zn.  Karel  30h  fialová,  znehodnoceno
jednokruhovým  DR  OBER  MOLDAU  17/2  19;  bez
poškození, hledané

1919 sestava 2ks firemních dopisů adresovaných do
Švýcarska  (zvýšená  sazba),  poštovné  25h  uhrazeno
zn.  Hradčany,  1x 5h+20h  modrozelená  s DR PRAHA
1/ 14.II.19 + 1x vyfr. 5h+2x 10h červená s DR PRAHA
1/  1.II.19,  v  místě  dodání  doplněno  nálepkou  Firma
erloschen  a  vráceno  zpět;  zachovalé,  dekorativní
zásilky včetně příchozích razítek

1919 sestava 2ks dopisů adresovaných do Švýcarska,
poštovné  25h  (zvýšená  sazba)  uhrazeno  v  obou
případech smíšenou frankaturou, 1x firemní dopis vyfr.
zn.  Hradčany  5h  +  rakouskou  zn.  Karel  20h,  SR
BRNO  2/  11.I.19  +  1x  soukromý  dopis  vyfr.  zn.
Hradčany 20h  modrozelená  + rakouskou  zn.  Koruna
5h zelená, DR KRÁL. VINOHRADY 14.II.19; zachovalé

1919 firemní dopis zaslaný do Dánska, poštovné 25h
(zvýšená  sazba)  uhrazeno  smíšenou  frankaturou  zn.
Hradčany 20h  modrozelená  a  rakouskou  zn.  Koruna
5h  zelená,  podací  SR  PRAHA  1/  5.II.19,  vzadu
příchozí DR; pouze lehký přehyb

1919  těžší  firemní  dopis  adresovaný  do  Německa,
poštovné  25h  uhrazeno  smíšenou  frankaturou  zn.
Hradčany  20h  modrozelená  a  neplatnou  rakouskou
zn.  F.J.  I.  5h  emise  1908;  bez  poškození,  vzácný
výskyt!

1919  soukromý dopis  zaslaný  v  tuzemsku,  poštovné
20h uhrazeno smíšenou frankaturou zn. Hradčany 10h
červená  +  neplatnou  rakouskou  zn.  Válečné  10h
červená,  znehodnoceno  raz.  ČS.  POLNÍ  POŠTA
6.I.19; bez poškození
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2478 (A5)  TIP

    1600 Kč (65 €)

2479 (A5)  TIP

    2600 Kč (106 €)
2480 (A5)  TIP

    2000 Kč (82 €)
2481 (A5)  TIP

    1700 Kč (69 €)

2482 (A5)  TIP

    1600 Kč (65 €)

2483 (A5)  TIP

    1600 Kč (65 €)
2484 (A5)

    900 Kč (37 €)
2485 (A5)

    1500 Kč (61 €)
2486 (A5)  TIP

    3000 Kč (122 €)

2487 (A5)

    1500 Kč (61 €)

2488 (A5)  TIP

    2000 Kč (82 €)

2489 (A5)  TIP

    15000 Kč (612 €)

2490 (A5)  TIP

    1700 Kč (69 €)

2491 (A5)  TIP

    2000 Kč (82 €)

Doporučená psaní I. TO
Registered Letters

1919  provizorní  R  dopis  zaslaný  do  Rakouska,
poštovné  za  3x těžší  dopis  (60g)  55h  uhrazeno  zn.
Hradčany,  4x 10h  červená  +  3x 5h  světle  zelená  s
perforací ŘZ 11½, Pof.3D, z toho 2x na zadní straně,
podací  DR  ROSENBERG  IN  BÖHMEN  29.I.19,
provizorní  ručně  zapsaná  zásilka;  bez  poškození,
vzácná  násobná  frankatura  stříhaných  a
zoubkovaných známek!

1919 firemní R dopis zaslaný do Německa, poštovné
45h uhrazeno zn. Hradčany, 3x 10h červená + 3x 5h
zelená  s  perforací  ŘZ  11½,  Pof.3D,  podací  DR
LUDITZ 15.II.19 (Žlutice), prošlé německou cenzurou -
přelepka;  lehká  patina,  vzácná  násobná  frankatura
stříhaných  a  zoubkovaných  známek,  dekorativní
celistvost!

1919  firemní  R  dopis  zaslaný  v  tuzemsku,  poštovné
45h uhrazeno zn. Hradčany, 40h oranžová + 5h světle
zelená, podací znárodněné DR BRNO 2/ 27.II.19; bez
poškození,  zk.  Škaloud,  vzácné  použití  známky
Hradčany  40h  oranžová  v  únoru  1919,  dekorativní
celistvost!

1919  firemní  R  dopis  zaslaný  v  tuzemsku,  poštovné
45h uhrazeno smíšenou frankaturou zn. Hradčany 5h
světle  zelená  +  rakouskou  zn.  Znak  40h  olivová,
podací DR SAAZ 17.II.19; bez poškození, dekorativní
celistvost!

1919  firemní  R  dopis  v  tuzemsku,  poštovné  45h
uhrazeno  smíšenou  frankaturou  zn.  Hradčany  5h
světle  zelená  +  rakouskou  zn.  Znak  40h  olivová,
podací  znárodněné  DR  BRNO  2/20.II.19;  bez
poškození, dekorativní

1919  firemní  R  dopis  v  tuzemsku,  poštovné  45h
uhrazeno  smíšenou  frankaturou  zn.  Hradčany  5h
světle  zelená  +  rakouskou  zn.  Znak  40h  olivová,
podací  DR  NOVÝ JIČÍN 25.II.19,  vzadu  stejné  DR s
parafou;  bez  poškození,  dekorativní  firemní
doporučená celistvost prošlá cenzurou!

1919  soukromý  R  dopis  v  tuzemsku,  poštovné  45h
uhrazeno  smíšenou  frankaturou  zn.  Hradčany  5h
světle  zelená  +  rakouskou  zn.  Znak  40h  olivová,
podací  znárodněné  DR NĚMECKÝ BROD 22.I.19,  R
nálepka staršího I. typu; skvrny v obálce

1919  soukromý  R  dopis  v  tuzemsku,  poštovné  45h
uhrazeno  smíšenou  frankaturou  zn.  Hradčany  5h
světle  zelená  s  perforací  ŘZ 11½  +  rakouskou  zn.
Znak  40h  olivová,  podací  znárodněné  DR  RENČOV
21.II.19; bez poškození

1919  firemní  R  dopis  v  tuzemsku,  poštovné  45h
uhrazeno  zn.  Hradčany  2x  20h  modrozelená  +  5h
světle  zelená,  vše  s  perforací  ŘZ 11½,  Pof.8D,  3D,
podací  znárodněné  DR  PRAHA  1/  22.II.19;  bez
poškození,  zk.  Škaloud,  rané  použití  zoubkovaných
známek hodnoty 20h, dekorativní a vzácná celistvost!

1919  soukromý  R  dopis  v  tuzemsku,  poštovné  45h
uhrazeno  zn.  Hradčany  2x  20h  modrozelená  +  5h
světle  zelená  s  perforací  ŘZ  11½,  Pof.3D,  podací
znárodněné DR ZBIROH 23.II.19 bez časového údaje,
na  zadní  straně  stejný  otisk  DR  s  ručně  psanou
poznámkou  "Přezkoušeno";  lehký  ohyb,  zk.  Škaloud,
pěkná  doporučená  hradčanská  celistvost  prošlá
cenzurou!

1919  SLOVENSKO  /  soukromý  R  dopis  zaslaný
vnitrostátně  po  skončení  platnosti  souběžných  zn.,
poštovné 45h uhrazeno zn. Hradčany s průsekem 2x
20h  modrozelená  +  5h  světle  zelená,  doplněno
uherskými zn. Ženci 2x 20f - nadbytečná frankatura již
neplatných  zn.,  znehodnoceno  DR  POSTYÉN  919
Mar.5. (Piešťany); několik skvrn v adrese

1919  SLOVENSKO  /  soukromý  R  +  Spěšný  dopis
zaslaný v tuzemsku, poštovné 45h uhrazeno smíšenou
frankaturou  zn.  Hradčany  2x  20h  modrozelená  +
uherskými  zn.  Ženci  2f+3f,  doplněno  spěšnou  zn.
SÜRGÖS 2f  za  spěšné  zacházení,  které  však platilo
pouze  pro  tiskopisy,  podací  DR  LOSONCZ  919
Jan.28.,  vzadu  příchozí  DR  TÁBOR  1/  1/2  19;  bez
poškození,  zk.  Kv,  velmi  vzácný  výskyt  celistvostí  s
použitou spěšnou známkou!

1919 soukromý R dopis zaslaný v tuzemsku, poštovné
45h uhrazeno smíšenou frankaturou zn. Hradčany 2x
20h  modrozelená  +  rakouskou  zn.  Koruna  6h
oranžová, podací DR UNHOŠŤ 12.II.19, přeplaceno o
1h; pouze lehký svislý přehyb

1919  provizorní  soukromý  R  dopis  zaslaný  v  místě,
poštovné  45h  uhrazeno  smíšenou  frankaturou  zn.
Hradčany  2x  20h  modrozelená  +  rakouskou  zn.
Koruna  5h  zelená,  podací  DR  REICHENBERG  1/
26.II.19,  černé  razítko  R  doplněno  ručně  číslicí;  bez
poškození,  správně  vyfrankovaná  doporučená
celistvost se smíšenou frankaturou!
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2492 (A5)  TIP

    1500 Kč (61 €)

2493 (A5)  TIP

    2000 Kč (82 €)

2494 (A5)  TIP

    2000 Kč (82 €)

2495 (A5)

    1100 Kč (45 €)

2496 (A5)

    1500 Kč (61 €)
2497 (A5)  TIP

    1800 Kč (73 €)
2498 (A5)

    2000 Kč (82 €)
2499 (A5)

    1500 Kč (61 €)
2500 (A5)  TIP

    1700 Kč (69 €)

2501 (A5)  TIP

    1600 Kč (65 €)

2502 (A5)  TIP

    2600 Kč (106 €)

2503 (A5)  TIP

    4000 Kč (163 €)

2504 (A5)  TIP

    2000 Kč (82 €)

1919 firemní R dopis zaslaný do Rakouska, poštovné
45h uhrazeno smíšenou frankaturou zn. Hradčany 5h
světle  zelená  a  10h  červená  + rakouskou  zn.  Karel
30h  fialová,  podací  znárodněné  DR  LOMNICE  U
TIŠNOVA  25.II.19,  vzadu  stejné  DR  a  text  Obsah
prozkoumán  s  parafou,  zásilka  vrácena  zpět  s
příchozím  DR  ze  dne  27.II.19;  svislý  přehyb,
dekorativní  firemní  doporučená  zásilka  se  smíšenou
frankaturou prošlá cenzurou!

1919 soukromý R dopis zaslaný v tuzemsku, poštovné
45h uhrazeno smíšenou frankaturou zn. Hradčany 5h
světle  zelená  a  10h  červená  + rakouskou  zn.  Karel
30h  fialová,  podací  znárodněné  DR TEREŠOV 19/2
19;  bez  poškození,  dekorativní  a  správně
vyfrankovaná  doporučená  celistvost  se  smíšenou
frankaturou!

1919 soukromý R dopis zaslaný v tuzemsku, poštovné
45h uhrazeno smíšenou frankaturou zn. Hradčany 10h
červená  +  rakouskými zn.  Karel  20h  +  15h,  podací
znárodněné  DR SKALICE -  ZLATÁ STUDNĚ 26.II.19;
obálka  rozevřena  ze  dvou  sousedních  stran,  vzácná
kombinace na doporučené zásilce!

1919 soukromý R dopis zaslaný v tuzemsku, poštovné
45h uhrazeno smíšenou frankaturou zn. Hradčany 10h
červená a 5h světle zelená + rakouská zn. Karel 30h,
podací  znárodněné  DR  ZVÍKOVEC  20/2  19;  vzadu
natržená klopa

1919 soukromý R dopis zaslaný v tuzemsku, poštovné
45h uhrazeno smíšenou frankaturou zn. Hradčany 10h
červená  a  5h  světle  zelená  s  perforací  ŘZ  11½,
Pof.3D + rakouská zn. Karel 30h, podací znárodněné
DR  VLACHOVO  BŘEZÍ  25.II.19;  pouze  vzadu  lehké
stopy  po  přilepení,  dekorativní doporučená celistvost
se smíšenou frankaturou!

1919 firemní R dopis  zaslaný v místě,  poštovné 45h
uhrazeno  smíšenou  frankaturou  zn.  Hradčany  10h
červená a 5h světle zelená + rakouská zn. Karel 30h
fialová, podací znárodněné DR OLOMOUC 1/ 12.II.19;
bez poškození,  dekorativní  doporučená  celistvost  se
smíšenou frankaturou!

1919  soukromý  R  dopis  zaslaný  do  Rakouska,
poštovné  45h  uhrazeno  smíšenou  frankaturou  zn.
Hradčany  2x  10h  červená  a  5h  světle  zelená  +
rakouská  zn.  Karel  20h  zelená,  podací  znárodněné
DR  PRAHA  1/  10.I.19,  ručně  vyznačeno  uhrazení
poštovného  hotově  "B  fr.45h"  a  teprve  následně
vylepeny  známky;  bez poškození,  vzácná  kombinace
známek a hotovostní platby na doporučeném psaní do
ciziny!

1919 firemní R dopis  zaslaný v místě,  poštovné 45h
uhrazeno  smíšenou  frankaturou  zn.  Hradčany  5h
světle  zelená  +  rakouskými  zn.  Karel  25h  a  15h,
podací znárodněné DR PRAHA 6/ 24.II.19, vzadu otisk
stejného  DR;  reparovaná  zadní  klopa,  hledaná
kombinace zn. na doporučené zásilce!

1919 soukromý R dopis zaslaný v tuzemsku, poštovné
45h uhrazeno smíšenou frankaturou zn. Hradčany 2x
10h  červená  +  rakouskou  zn.  Karel  25h  modrá,
podací  znárodněné DR MANĚTÍN 28/2 19 -  poslední
den  platnosti  RU  zn.;  pouze  velmi  lehký  přehyb,
hledané  datum posledního  dne  platnosti  rakouských
známek!

1919 soukromý R dopis zaslaný v tuzemsku, poštovné
45h uhrazeno smíšenou frankaturou zn. Hradčany 3x
5h  světle  zelená  + rakouskou  zn.  Karel  30h  fialová,
podací  znárodněné  DR  BŘASY  24.II.19,  R  nálepka
nejstaršího typu; bez poškození, vzácná kombinace na
doporučené zásilce!

1919 soukromý R dopis zaslaný v tuzemsku, poštovné
45h uhrazeno smíšenou frankaturou zn. Hradčany 3x
5h  světle  zelená  + rakouskou  zn.  Karel  30h  fialová,
podací  jednokruhové  DR  RAUSCHENBACH 20/2  19
(Sítiny, část obce Mnichov v okrese Cheb), R nálepka
nejstaršího I. typu; bez poškození, vzácná kombinace
na  doporučené  zásilce  s  jednokruhovým  razítkem
malého poštovního úřadu!

1919  SLOVENSKO  /  firemní  R  dopis  zaslaný  v
tuzemsku,  poštovné  45h  uhrazeno  smíšenou
frankaturou  zn.  Hradčany  5h  světle  zelená  +
uherskými  zn.  2x  Karel  20f  hnědá,  podací  DR
NAGYSZOMBAT  919  Feb.22.  (Trnava);  obálka  se
svislým  přehybem,  firemní  doporučená  zásilka  se
vzácnou smíšenou frankaturou!

1919  SLOVENSKO  /  soukromý  R  dopis  zaslaný  do
Rakouska  na  uherské  celinové  obálce  15f  CP541,
poštovné 45h uhrazeno dolepením svislé 3-pásky zn.
Hradčany 10h červená na zadní straně obálky, podací
DR SZERED 919 Feb.8.; obálka otevřena ze 3  stran
+ drobné natržení, velmi vzácná nefilatelistická zásilka!
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2505 (A5)  TIP

    10000 Kč (408 €)
2506 (A5)  TIP

    25000 Kč (1020 €)
2507 (A5)  TIP

    20000 Kč (816 €)
2508 (A5)  TIP

    2400 Kč (98 €)

2509 (A5)  TIP

    1800 Kč (73 €)

2510 (A5)  TIP

    2000 Kč (82 €)

2511 (A5)  TIP

    1800 Kč (73 €)

2512 (A5)  TIP

    1500 Kč (61 €)

2513 (A5)  TIP

    2600 Kč (106 €)
2514 (A5)  TIP

    2400 Kč (98 €)
2515 (A5)  TIP

    7000 Kč (286 €)
2516 (A5)

    2000 Kč (82 €)

1919  SLOVENSKO  /  soukromý  R  dopis  zaslaný  do
Rakouska,  poštovné  45h  uhrazeno  smíšenou
frankaturou  zn.  Hradčany  5h  světle  zelená  +
uherskými  zn.  Ženci  2f  a  zn.  maďarskou  Zita  40f
olivová  s  přetiskem  KÖZTÁRSASÁG,  podací  DR
POZSONY  1/  919  Feb.17.,  přeplatek  2f
pravděpodobně  jako  příplatek  za  spěšné  dodání,
které  ovšem platilo  pouze  pro  tiskopisy;  zk.  Tribuna,
vzácná kombinace na R zásilce!

1919  firemní  R  dopis  zaslaný  do  Německa  na
soukromé celinové obálce (!), poštovné 45h uhrazeno
smíšenou frankaturou zn. Hradčany 5h světle zelená a
dvěma  otisky  rakouských  zn.  Karel  20h  zelená  na
celinové  obálce  pro  doporučené  psaní,  podací  DR
REICHENBERG 3/ 21.II.19, vzadu příchozí DR ZITTAU
24.2.19;  bez  poškození,  zk.  Škaloud,  velmi  vzácná
smíšená  frankatura  na  soukromé  celinové  obálce  -
jediný známý kus - UNIKÁT!

1919  POŠTOVNÍ  SPOŘITELNA  /  firemní  R  dopis
zaslaný do Rakouska na obálce Poštovní spořitelny v
Praze  (! ),  poštovné  45h  uhrazeno  smíšenou
frankaturou  zn.  Hradčany  5h  světle  zelená  +
rakouskými zn. Karel 2x 20h, zásilky do ciziny nebyly
osvobozeny  od  poštovného,  podací  DR  POŠTOVNÍ
SPOŘITELNA  PRAHA  11.II.19,  dosíláno,  vzadu
příchozí  DR  WIEN 13.II.19;  chybí  zadní  chlopeň,  zk.
Škaloud, vzácný výskyt zásilek poštovní spořitelny do
ciziny!

1919  firemní  R  dopis  zaslaný  v  tuzemsku,  poštovné
45h uhrazeno smíšenou frankaturou zn. Hradčany 5h
+  rakouskými  zn.  Karel  2x  20h,  znárodněné  DR
KARLÍN 28/2 19 -  poslední den platnosti RU zn.  (!),
provizorní R razítko a ruční zápis; bez poškození, zk.
Kv

1919 soukromý R dopis zaslaný v tuzemsku, poštovné
45h uhrazeno smíšenou frankaturou zn. Hradčany 5h
světle zelená  + rakouskými zn. Karel 2x 20h, podací
znárodněné  DR  PYŠELY  28.II.19  -  poslední  den
platnosti  RU zn.  (! );  bez poškození,  dekorativní malý
formát obálky

1919 soukromý R dopis zaslaný v tuzemsku, poštovné
45h uhrazeno smíšenou frankaturou zn. Hradčany 20h
modrozelená  +  rakouskou  zn.  Karel  25h  modrá,
podací DR VIMPERK 21.II.19; bez poškození

1919  soukromá  R  zálepka  zaslaná  v  tuzemsku,
poštovné  45h  uhrazeno  smíšenou  frankaturou  zn.
Hradčany  20h  modrozelená  s  perforací  ŘZ  11½,
Pof.58D  +  rakouskou  zn.  Karel  25h  modrá,  podací
znárodněné  DR  ZÁBĚHLICE  U HOSTIVAŘE  27.II.19;
bez poškození,  zk.  Škaloud,  dekorativní  malý  formát,
vzácné  použití  zoubkované  známky  hodnoty  20h  v
únoru 1919!

1919 soukromý R dopis zaslaný v tuzemsku, poštovné
45h uhrazeno  zn. Hradčany 20h  modrozelená  + 25h
modrá,  podací  jednokruhové  (! )  DR  ROVEČIN 26/2
19; bez poškození, dekorativní dopis s jednokruhovým
podacím razítkem malého poštovního úřadu!

1919  firemní  R dopis  zaslaný  v  tuzemsku,  poštovné
45h  uhrazeno  smíšenou  frankaturou  zn.  Hradčany
5h+10h+25h  a  rakouskou  zn.  Koruna  5h  zelená,
podací znárodněné DR POLSKÁ OSTRAVA 1/ 19.II.19;
bez poškození, dekorativní čtyřbarevná kombinace na
firemním doporučeném dopise!

1919  SLOVENSKO  /  firemní  R  dopis  zaslaný  v
tuzemsku,  poštovné  45h  uhrazeno  smíšenou
frankaturou zn. Hradčany 20h modrozelená + uherské
zn. Ženci 25f modrá, podací DR NAGYSZOMBAT 919
Feb.12.  (Trnava),  lehký  otisk;  bez  poškození,
dekorativní  firemní  doporučený  dopis  se  smíšenou
frankaturou!

1919  SLOVENSKO  /  soukromý  R  dopis  zaslaný  do
Německa  (!),  poštovné  45h  uhrazeno  smíšenou
frankaturou  zn.  Hradčany  5h+10h  a  uherských  zn.
Ženci  25f  +  5f,  DR  z  neděle  POZSONY  1/  919
Feb.23., vzadu DR HAMBURG 7.3.19; bez poškození,
vzácný a dekorativní R dopis se smíšenou 4-barevnou
frankaturou zaslaný ze Slovenska!

1919  SLOVENSKO  /  firemní  R  dopis  zaslaný  v
tuzemsku,  poštovné  45h  uhrazeno  smíšenou
frankaturou zn. Hradčany 25h modrá na zadní straně
a uherských zn.  Ženci 15f bílé číslice +3f+2f, podací
DR SZAKOLCZA 919 Mar.11. (Skalice); otevřeno ze 3
stran, tolerované použití neplatných uherských zn.!
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2517 (A5)

    2000 Kč (82 €)

2518 (A5)

    800 Kč (33 €)

2519 (A5)  TIP

    3000 Kč (122 €)

2520 (A5)

    2600 Kč (106 €)

2521 (A5)  TIP

    3000 Kč (122 €)

2522 (A5)  TIP

    1500 Kč (61 €)

2523 (A5)  TIP

    1500 Kč (61 €)

2524 (A5)

    1000 Kč (41 €)

2525 (A5)  TIP

    1500 Kč (61 €)

2526 (A5)

    2200 Kč (90 €)

2527 (A5)

    2000 Kč (82 €)
2528 (A5)  TIP

    2400 Kč (98 €)
2529 (A5)  TIP

    2600 Kč (106 €)
2530 (A5)  TIP

    3600 Kč (147 €)

1919 sestava  2ks soukromých  R dopisů zaslaných  v
tuzemsku, poštovné 45h vyfr. smíšenými frankaturami
zn. vylepených na  zadních  stranách obou dopisů, 1x
vyfr. zn. Hradčany 3h + rakouskými zn. Koruna 7x 6h
oranžová  s  DR BUCHERS 25.II.19  (obálka rozevřena
ze 3 stran), mimořádná kombinace násobného použití
nízkých  hodnot  (! )  +  1x  malá  obálka  vyfr.  zn.
Hradčany  25h  modrá  a  rakouskou  zn.  Karel  20h
zelená, podací DR BRNO 10/ 12.II.19 (bez poškození)

1919  soukromý  R  dopis  zaslaný  do  Rakouska,
poštovné  45h  uhrazeno  bohatou  5-barevnou
smíšenou  frankaturou  zn.  Hradčany  3h+5h+10h  a
rakouskými zn.  Koruna  12h  + Karel 15h, podací DR
JESENICE  U  SEDLECE  DR.F.J.  17/1  19;  chybí  R
nálepka, patina v okraji obálky

1919  firemní  R  dopis  zaslaný  v  tuzemsku,  poštovné
45h  uhrazeno  4-barevnou  smíšenou  frankaturou  zn.
Hradčany  10h  červená  +  rakouskými  zn.  Koruna
3h+12h  a  Karel  20h,  podací  DR  OBER
LEUTENSDORF 21.II.19; chybí růžek zn. 3h, patina v
perforaci  a  lehký  svislý  přehyb,  vzácná  čtyřbarevná
smíšená frankatura na doporučeném firemním psaní!

1919  firemní  R  dopis  zaslaný  v  tuzemsku,  poštovné
45h  uhrazeno  3-barevnou  smíšenou  frankaturou  zn.
Hradčany 20h modrozelená + rakouskými zn. Koruna
10h  a  Karel  15h,  podací  DR  NEUDEK  BÖHMEN
25.II.19;  zachovalé,  hodnotná  kombinace  na
dekorativním doporučeném firemním psaní!

1919  firemní  R  dopis  zaslaný  v  tuzemsku,  poštovné
45h uhrazeno smíšenou frankaturou zn.  Hradčany 3-
páska  3h  fialová  a  rakouských  zn.  Koruna  3x 12h
zelenomodrá,  podací  znárodněné  DR  PRAHA  1/
15.II.19;  bez poškození,  hledaná  kombinace  známek
smíšené frankatury na doporučeném psaní!

1919 firemní R dopis zaslaný v tuzemsku s provizorní
R  nálepkou,  poštovné  45h  uhrazeno  smíšenou
frankaturou zn. Hradčany 3h fialová a rakouských zn.
Karel  20h  (na  přední  straně),  Koruna  10h+12h,
podací  DR  STEPHANSRUH  25.II.19  (Příchovice),
vylepena  provizorní  červená  R  nálepka  s  řádkovým
razítkem R Stephansruh; malá obálka rozevřena ze 3
stran, vzácné provizorium z malého poštovního úřadu!

1919  firemní  2x  těžší  R  dopis  zaslaný  v  místě,
poštovné  55h  uhrazeno  smíšenou  frankaturou  zn.
Hradčany  5h  modrozelená  s  perforací  ŘZ  11½  +
rakouskou  zn.  Znak  50h  zelená,  podací  DR
KARLSBAD 1/ 17.II.19, provizorní rámečkové fialové R
razítko; pouze vodorovný přehyb v obálce

1919 firemní R dopis  zaslaný v místě,  poštovné 45h
uhrazeno  zn.  Hradčany  2x  3h  fialová  +  2x  5h
modrozelená  s  perforací  ŘZ 11½  +  10h  červená  +
20h modrozelená, podací  DR KARLSBAD 1/  15.II.19,
provizorní rámečkové fialové R razítko; bez poškození

1919 provizorní soukromý R dopis zaslaný do Bosny,
poštovné 45h uhrazeno zn. Hradčany 2x 3h + 10h +
30h žlutá,  podací  DR PARSCHNITZ 24.II.19 (Poříčí u
Trutnova),  provizorně  ručně  zapsaná  zásilka,  prošlé
vojenskou cenzurou, přeplaceno o 1h; bez poškození,
dekorativní doporučený dopis do blízké ciziny!

1919  soukromý  4x  těžší  R  dopis  zaslaný  do
Švýcarska,  poštovné  65h  uhrazeno  smíšenou
frankaturou  zn.  Hradčany  5h+20h  a  rakouskými
souběžnými zn.  Koruna 2x 10h  a  Karel  20h,  podací
znárodněné DR PRAHA 1/ 17.II.19, vzadu příchozí DR
ZÜRICH 23.II.19;  pouze  zn.  Karel  20h  kzy,  jinak bez
poškození,  dekorativní  těžší  doporučený  dopis  do
vzdálené ciziny!

1919  soukromý  R  dopis  zaslaný  do  Švýcarska,
poštovné  50h  uhrazeno  smíšenou  frankaturou  zn.
Hradčany 2x 5h+10h s perforací ŘZ 11½ a rakouskou
zn. Karel 30h, podací DR NIEDEREINSIEDEL 29.I.19,
ručně  zapsaná  zásilka  s  provizorním  řádkovým raz.
Niedereinsiedel, vzadu příchozí DR GENEVE 1/ 4.II.19;
přehyb  a  patina  v  obálce,  doporučený  dopis  do
vzdálené ciziny!

1919  soukromý  R  dopis  zaslaný  do  Švýcarska,
poštovné  50h  uhrazeno  hotově  s  ručně  psanou
poznámkou  "Baar  franco  50h",  vylepená  2-páska
Hradčany  10h  červená  neuznána,  neboť  zásilky  do
cizina  musely  být  dle  předpisů  plně  vyplaceny  (!),
podací  DR PRAHA 1/ 23.I.19,  vzadu  příchozí  DR ST
GALLEN 31.I.19; bez poškození, vzácný výskyt hotově
vyplacených  dopisů  s  neuznanou  částečnou
frankaturou!

1919  těžší  soukromý  R  dopis  zaslaný  v  tuzemsku,
poštovné  50h  uhrazeno  smíšenou  frankaturou  zn.
Hradčany 10h červená + rakouskými zn. Karel 2x 20h
zelená, podací DR RASPENAU 20.II.19; bez poškození

1919  těžší  firemní  R  dopis  zaslaný  v  tuzemsku,
poštovné  50h  uhrazeno  smíšenou  frankaturou  zn.
Hradčany 2x 5h  světle zelená  + rakouskou  zn.  Znak
40h  olivová,  podací  DR  VIMPERK  17.II.19;  pouze
lehká patina v okraji obálky, dekorativní celistvost!
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2531 (A5)

    1000 Kč (41 €)
2532 (A5)

    1500 Kč (61 €)
2533 (A5)  TIP

    1500 Kč (61 €)
2534 (A5)  TIP

    20000 Kč (816 €)

2535 (A5)

    1000 Kč (41 €)
2536 (A5)

    1600 Kč (65 €)

2537 (A5)  TIP

    1600 Kč (65 €)
2538 (A5)

    700 Kč (29 €)
2539 (A5)

    1000 Kč (41 €)

2540 (A5)

    800 Kč (33 €)
2541 (A5)

    500 Kč (20 €)

2542 (A5)

    1500 Kč (61 €)
2543 (A5)

    700 Kč (29 €)
2544 (A5)

    700 Kč (29 €)
2545 (A5)  TIP

    1200 Kč (49 €)
2546 (A5)

    2200 Kč (90 €)
2547 (A5)

    1300 Kč (53 €)

1919  soukromý  těžší  R  dopis  zaslaný  v  tuzemsku,
poštovné  50h  uhrazeno  5-násobnou  (!)  frankaturou
zn.  Hradčany  10h,  znárodněné  DR  BENEŠOV  U
PRAHY  22/2  19;  otevřena  ze  2  protilehlých  stran,
vzácná násobná frankatura!

1919  firemní  2x těžší  R  dopis  zaslaný  v  tuzemsku,
poštovné  55h  uhrazeno  smíšenou  frankaturou  zn.
Hradčany 10h červená a 5h světle zelená s perforací
ŘZ 11½  +  rakouskou  zn.  Znak  40h  olivová,  podací
znárodněné DR PRAHA 1/ 20.II.19, vzadu příchozí DR
JABLONEC  NAD  JIZEROU  28.II.19;  pouze  svislý
přehyb  v  obálce,  dekorativní  těžší  doporučená
celistvost!

1919 firemní R dopis zaslaný do Itálie, poštovné 50h
uhrazeno zn. Hradčany 3x 10h + 20h, DR JILEMNICE
24/4  19,  vzadu  DR  BOLOGNA  a  příchod  MILANO
3.5.19,  italská  cenzura;  bez  poškození,  dekorativní
dopis do vzdálené ciziny!

1919  firemní  těžší  R  dopis  zaslaný  v  tuzemsku,
poštovné  50h  uhrazeno  1-násobnou  (!)  frankaturou
zn. Hradčany 50h fialová, Pof.15, podací znárodněné
DR KRÁL.  VINOHRADY 28.II.19  (2.  den  po  vydání),
provizorně  ručně  zapsaná  R  zásilka;  bez poškození,
jednoznámková  frankatura  druhý  den  po  vydání
hodnoty 50h fialová, nejstarší známé datum použití na
doporučeném dopise, UNIKÁT!

1919  těžší  firemní  R  dopis  zaslaný  v  tuzemsku,
poštovné  50h  uhrazeno  smíšenou  frankaturou  zn.
Hradčany  10h  červená  +  rakouskou  zn.  Znak  40h
olivová,  podací  DR  TESCHEN  A.D.  ELBE  26.II.19;
obálka vlevo zastřižena, dekorativní celistvost!

1919  firemní  těžší  R  dopis  zaslaný  v  tuzemsku,
poštovné  50h  uhrazeno  smíšenou  frankaturou  zn.
Hradčany 5h světle zelená + rakouskými zn. Karel 3x
15h, podací  znárodněné DR LIBČICE NAD VLTAVOU
20/2 19; bez poškození, dekorativní těžší doporučená
celistvost!

1919 soukromý 2x těžší R dopis zaslaný v tuzemsku,
poštovné  55h  uhrazeno  smíšenou  frankaturou  zn.
Hradčany 10h červená + rakouskými zn. Karel 3x 15h,
podací  znárodněné  DR HUSINEC 19.II.19,  provizorně
ručně  zapsaná  zásilka;  bez  poškození,  dekorativní
těžší doporučená celistvost!

1919 úřední R dopis zaslaný v tuzemsku, osvobozen
od  poštovného,  vyfr.  pouze  R  poplatek  25h  zn.
Hradčany 20h modrozelená + 5h světle zelená, podací
DR EGER 1/  25.II.19, vzadu  doplněno  příchozím DR
ELBOGEN 26/2  19,  provizorní  rámečkové  R  razítko;
zachovalé

1919  úřední  odpovědní  lístek  zaslaný  jako  R  v
tuzemsku,  osvobozen  od  poštovného,  vyfr.  pouze  R
poplatek  25h  zn.  Hradčany  20h  modrozelená  +  5h
světle  zelená,  podací  znárodněné  DR  JAROMĚŘICE
SEV. ZÁP. DRÁHA 2.III.19,  vzadu  doplněno  příchozím
DR  ELBOGEN  26/2  19;  pouze  vzadu  stopy  po
přilepení,  druhý  den  po  skončení  platnosti
souběžných zn. - hledané datum

1919 firemní R dopis zaslaný do Švýcarska, poštovné
50h  uhrazeno  zn.  Hradčany  40h  oranžová  +  10h
červená,  podací  DR  GABLONZ  A.D.  NIESSE  3/
20.III.19,  na  zadní  straně  příchozí  DR  ZÜRICH
24.III.19; bez poškození

1919  soukromý  R  dopis  zaslaný  do  Německa,
poštovné  50h  uhrazeno  zn.  Hradčany  5h+25h+20h,
podací  znárodněné  DR BRNO  1/  21.IV.19,  na  zadní
straně příchozí DR LEIPZIG 24.3.19; bez poškození

1919 firemní R dopis zaslaný do Švýcarska, poštovné
50h uhrazeno zn. Hradčany 2x 5h s perforací ŘZ 11½
+  2x  20h  z  toho  1x  s  perforací  ŘZ  11½,  podací
znárodněné  DR  PRAHA  1/  24.IV.19,  vzadu  příchozí
DR BERN 30.IV.19; bez poškození, dekorativní

1919 hradčanská dopisnice 10h, CDV7, zaslaná jako
R  do  Rakouska,  dofr.  zn.  Hradčany  20h+5h,  DR
PRAHA 27/ 22.IV.19; ohyb v růžku

1919 4x těžší R dopis zaslaný do Nizozemí, poštovné
70h uhrazeno zn. Hradčany 3x 1h+10h+50h + spěšné
zn.  2h+5h ve  funkci  výplatní,  DR PRAHA 7/  5.IV.19,
vzadu DR AMSTERDAM 9.4.19; přehyb, patina

1919 3x těžší R dopis zaslaný do Švédska, poštovné
65h  uhrazeno  zn.  Hradčany  5h+40h+20h,  podací
znárodněné  DR  ČERVENÝ  KOSTELEC  25/4  19,
provizorně  ručně  zapsaná  R  zásilka;  bez poškození,
hezká tříbarevná frankatura na R dopise zaslaném do
vzdálené ciziny v I. tarifním období!

1919  těžší  R  dopis  zaslaný  do  Německa,  poštovné
50h  uhrazeno  zn.  Hradčany 20x 1h+5h+25h,  podací
znárodněné DR PRAHA 12/ 28/3 19, provizorně ručně
zapsaná  R  zásilka,  německá  cenzura,  vráceno  zpět;
bez poškození, ojedinělá frankatura nízkými hodnotami
na R zásilce!

1919  přetisková  dopisnice  monogram 10/8h,  CDV1,
zaslaná jako R do Rakouska, dofr. zn. Hradčany 25h
modrá,  podací  znárodněné DR BRNO 7/ 3.V.19;  bez
poškození, dekorativní kus!
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2548 (A5)

    1100 Kč (45 €)

2549 (A5)

    800 Kč (33 €)
2550 (A5)

    1000 Kč (41 €)
2551 (A5)  TIP

    1800 Kč (73 €)
2552 (A5)

    1500 Kč (61 €)

2553 (A5)

    1000 Kč (41 €)

2554 (A5)

    1500 Kč (61 €)

2555 (A5)  TIP

    3600 Kč (147 €)

2556 (A5)

    1000 Kč (41 €)

2557 (A5)  TIP

    2400 Kč (98 €)

2558 (A5)

    1000 Kč (41 €)

2559 (A5)  TIP

    2600 Kč (106 €)

2560 (A5)  TIP

    3600 Kč (147 €)
2561 (A5)  TIP

    2000 Kč (82 €)
2562 (A5)

    1600 Kč (65 €)
2563 (A5)

    1200 Kč (49 €)
2564 (A5)  TIP

    2000 Kč (82 €)

1919 hradčanská dopisnice 10h, CDV7, zaslaná jako
R  do  Rakouska,  dofrankovaná  zn.  Hradčany  25h
modrá, podací znárodněné DR PRAHA 8/ 9.IV.19; bez
poškození, dekorativní kus

1919 soukromý R dopis zaslaný v tuzemsku, poštovné
55h uhrazeno  zn.  Hradčany 30h  žlutá  + 25h modrá,
podací jednokruhové DR NEUERN 6/5 19, provizorně
ručně zapsaná zásilka, patina

1919  souběžná  rakouská  dopisnice  Koruna  10h,
CPŘ5,  zaslaná  v  tuzemsku,  dofr.  zn.  Hradčany
20h+5h,  podací  DR  OSTROV U MACOCHY  7.III.19;
bez poškození

1919  SLOVENSKO  /  soukromý  R  dopis  zaslaný  v
tuzemsku,  poštovné  45h  uhrazeno  zn.  Hradčany  2x
10h+20h+5h,  podací  DR  ROZSNYÓ  919  Máj.8.
(Rožňava); malý formát, bez poškození, dekorativní!

1919  SLOVENSKO  /  firemní  R  dopis  zaslaný  v
tuzemsku,  poštovné  45h  uhrazeno  zn.  Hradčany  4x
10h+5h,  podací  DR NYITRA 919  Mar.22.,  provizorně
ručně zapsaná R zásilka; bez poškození, dekorativní!

1919  SLOVENSKO  /  souběžná  uherská  dopisnice
Koruna  8f,  CPŘ30,  zaslaná  v  tuzemsku,  dofr.
smíšenou  frankaturou  zn.  Hradčany  20h+5h  a
uherskou  zn.  Ženci  2f,  podací  DR  GALGÓCZ  919
Mar.24.  (Hlohovec);  po  orazítkování  byla  zn.  5h
přelepena na jiné místo

1919  firemní  R  dopis  zaslaný  v  tuzemsku,  poštovné
45h  uhrazeno  zn.  Hradčany  2x 20h+3x 3h,  podací
znárodněné  DR  HODONÍN 1/  8.IV.19,  přeplaceno  o
1h; bez poškození

1919  SLOVENSKO  /  souběžná  uherská  dopisnice
Koruna  8f,  CPŘ30,  zaslaná  v  tuzemsku,  dofr.  zn.
Hradčany  25h+3h,  podací  jednokruhové  DR
SZEPESVÁRALJA  919  Apr.24.  (Spišské  Podhradie),
přeplaceno  o  1h;  bez  poškození,  dekorativní
souběžná R dopisnice z I. tarifního období!

1919 soukromý R dopis zaslaný v tuzemsku, poštovné
45h  uhrazeno  zn.  Hradčany  40h+5h,  podací
znárodněné DR CHANOVICE 14/5 19 - poslední den I.
TO, dosíláno; hledané datum!

Expresní psaní I. TO
Express Letters

1919 firemní Ex dopis zaslaný do Rakouska, poštovné
80h uhrazeno smíšenou frankaturou zn. Hradčany 5h
světle zelená  + rakouskými zn. Karel 5x 15h, podací
DR  SAAZ 3.II.19  (Žatec),  vzadu  příchozí  DR  WIEN;
vytržená  část  perforace  krajových  zn.  15h,  vzácný
výskyt

1919  soukromý  Ex  dopis  zaslaný  v  tuzemsku,
poštovné  80h  uhrazeno  smíšenou  frankaturou  zn.
Hradčany 5h  světle  zelená  (zastřižena)  + rakouskými
zn.  Karel  5x 15h,  podací  znárodněné  DR PLZEŇ 1/
18.I.19,  vzadu  příchozí  DR  PRAHA  TGF  19.I.19,
adresováno  do  Národního  divadla,  prošlé  potrubní
poštou,  otisk  paginýrky;  zn.  5h  v  levém  okraji
zastřižena s obálkou

1919 soukromý 2x těžší Ex dopis zaslaný v tuzemsku,
poštovné  90h  uhrazeno  bohatou  smíšenou
frankaturou zn. Hradčany 5h+2x 10h a rakouskými zn.
Karel 4x 15h a doplatní zn. Malé číslice 5h ve funkci
výplatní,  podací  DR  SUŠICE  16.I.19,  vylepena
provizorní  Ex  nálepka;  lehká  patina,  vzácná
kombinace na spěšném dopise!

1919  soukromý  Ex  dopis  zaslaný  v  tuzemsku,
poštovné  80h  uhrazeno  smíšenou  frankaturou  zn.
Hradčany 5h světle zelená s průpichem a rakouskými
zn. Karel 3x 15h+30h, podací znárodněné DR PRAHA
17/ 24/2 19, vzadu příchozí DR DVŮR KRÁLOVÉ NAD
LABEM  25.II.19;  bez poškození,  dekorativní  spěšná
zásilka se smíšenou frankaturou!

1919 firemní Ex dopis zaslaný do Rakouska, poštovné
80h uhrazeno smíšenou frankaturou zn. Hradčany 2x
10h  červená  +  rakouskou  souběžnou  zn.  Znak  60h
modrá,  podací  DR NOVÝ JIČÍN 25.I.19;  pouze  svislý
přehyb  v  obálce,  dekorativní  spěšná  zásilka  se
smíšenou frankaturou adresována do blízké ciziny!

1919  soukromý  Ex  dopis  zaslaný  v  tuzemsku,
poštovné  80h  uhrazeno  smíšenou  frankaturou  zn.
Hradčany 2x 10h červená + rakouskou souběžnou zn.
Znak  60h  modrá  (zahnědnutí  v  perforaci),  podací
znárodněné  DR  UHŘINĚVES  15/2  19;  lehká  patina,
dekorativní malý formát obálky

1919 firemní Ex dopis zaslaný v  tuzemsku, poštovné
80h uhrazeno smíšenou frankaturou zn. Hradčany 20h
modrozelená  +  rakouskou  souběžnou  zn.  Znak  60h
modrá,  podací  znárodněné  DR  PRAHA  7/  31.I.19,
vzadu příchozí DR ŽELEZNICE 1/2 19; zn. přes okraj
a vzadu stopy po přilepení

1919  soukromý  Ex  dopis  zaslaný  v  tuzemsku,
poštovné  80h  uhrazeno  smíšenou  frankaturou  zn.
Hradčany 20h modrozelená + rakouskou zn. Znak 60h
modrá,  podací  znárodněné  DR  PRAHA 1/  24/2  19,
vzadu  příchozí  DR  DVŮR  KRÁLOVÉ  NAD  LABEM
17.II.19; bez poškození, dekorativní spěšná zásilka se
smíšenou frankaturou!
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2565 (A5)  TIP

    2800 Kč (114 €)
2566 (A5)

    1800 Kč (73 €)
2567 (A5)  TIP

    3000 Kč (122 €)
2568 (A5)  TIP

    5000 Kč (204 €)
2569 (A5)  TIP

    3000 Kč (122 €)

2570 (A5)  TIP

    1600 Kč (65 €)

2571 (A5)

    1100 Kč (45 €)
2572 (A5)  TIP

    3200 Kč (131 €)

2573 (A5)  TIP

    2200 Kč (90 €)

2574 (A5)

    600 Kč (24 €)
2575 (A5)

    700 Kč (29 €)

2576 (A5)

    500 Kč (20 €)
2577 (A5)

    400 Kč (16 €)
2578 (A5)

    500 Kč (20 €)
2579 (A5)  TIP

    1500 Kč (61 €)

2580 (A5)  TIP

    7000 Kč (286 €)
2581 (A5)

    900 Kč (37 €)

1919 firemní Ex dopis  zaslaný v tuzemsku, poštovné
80h uhrazeno smíšenou frankaturou zn. Hradčany 20h
modrozelená  +  rakouskými zn.  Karel  2x 30h  fialová,
znárodněné  DR  PRAHA  1/  24/2  19,  vzadu  DR
STŘÍBRNÉ HORY 21/2 19, příchozí DR PRAHA TGF,
otisk  paginýrky;  bez  poškození,  dekorativní  spěšná
zásilka!

1919 firemní Ex dopis  zaslaný v tuzemsku, poštovné
80h uhrazeno smíšenou frankaturou zn. Hradčany 2x
20h modrozelená  + rakouskou  zn. Znak 40h  olivová,
podací DR TEPLITZ - SCHÖNAU 20.I.19; 2x těžší otisk
razítka, lehké přehyby v obálce

1919 firemní Ex dopis  zaslaný v tuzemsku, poštovné
80h uhrazeno smíšenou frankaturou zn. Hradčany 2x
25h  modrá  +  rakouskými  zn.  Karel  2x  15h,
znárodněné  DR  LITOVEL  10.II.19,  vzadu  DR  BRNO
11.II.19; bez poškození, dekorativní spěšná celistvost!

1919  soukromý  Ex  dopis  zaslaný  do  Německa,
poštovné  80h  uhrazeno  4-barevnou  smíšenou
frankaturou  zn.  Hradčany  25h  modrá  +  30h  žlutá  a
rakouskými  zn.  Karel  20h  +  Koruna  5h,  podací  DR
STIFT  TEPL  13.II.19  (Klášter  Teplá),  vzadu  příchozí
DR  BERLIN  18.2.19;  bez  poškození,  zk.  Škaloud,
mimořádně  vzácná  čtyřbarevná  smíšená  frankatura,
navíc ze zrušené pošty!

1919  SLOVENSKO  /  soukromý  Ex dopis  zaslaný  v
tuzemsku,  poštovné  80h  uhrazeno  4-barevnou
smíšenou frankaturou  zn.  Hradčany 10h+25h+2x 20h
a  rakouskou  (! )  zn.  Koruna  5h,  DR  ZSOLNA  919
Feb.25.,  vzadu  DR  PRAHA  TGF  26.II.19,  otisk
paginýrky;  bez  poškození,  vzácné  použití  rakouské
známky na Slovensku!

1919  soukromý  Ex  dopis  zaslaný  v  tuzemsku,
poštovné  80h  uhrazeno  smíšenou  frankaturou  zn.
Hradčany  5h+25h+30h  a  rakouskou  zn.  Karel  20h,
podací  znárodněné  DR z neděle  PRAHA 1/  23.II.19,
vzadu  příchozí  jednokruhové  DR  NAČERADEC  25/2
19; bez poškození, malá obálka, dekorativní celistvost
se  čtyřbarevnou  smíšenou  frankaturou  s  hledaným
datem podání!

1919 sestava 2ks Ex soukromých dopisů zaslaných v
tuzemsku,  poštovné  80h  uhrazeno  bohatými
hradčanskými  frankaturami,  1x  vyfr.  zn.  40h+5x
3h+25h  s  podacím znárodněným DR KRALOVICE U
PLZNĚ 15.II.19 + 1x vyfr. zn. 3h+5h+10h+20h+2x 25h
s  podacím  DR  PRAHA  1/  4.I.19,  přeplaceno  o  8h,
doplněno  řádkovým  raz.  V  poštovní  schránce
nalezeno; oba dopisy bez poškození

1919  firemní  Ex  dopis  adresovaný  do  Rakouska,
poštovné  80h  uhrazeno  4-násobnou  frankaturou  zn.
Hradčany  4x  20h  modrozelená,  podací  znárodněné
DR  KRÁL.  VINOHRADY  11.II.19,  vzadu  příchozí  DR
WIEN  13.II.19;  lehký  ohyb  a  vzadu  nálepky  po
adjustaci,  hledaná  násobná  frankatura  na  spěšném
dopise do blízké ciziny!

1919  soukromý  Ex dopis  adresovaný  do  Rakouska,
poštovné  80h  uhrazeno  bohatou  frankaturou  zn.
Hradčany 4x 5h+2x 10h + 2x 20h, podací DR PRAHA
1/  14.I.19,  vzadu  příchozí  DR  WIEN  16.I.19;  bez
poškození,  bohatá  tříbarevná  hradčanská  frankatura
na spěšné zásilce do blízké ciziny!

1919  soukromý  R+Ex  dopis  zaslaný  v  tuzemsku,
poštovné  1,05Kč  uhrazeno  na  zadní  straně  obálky
smíšenou frankaturou zn. Hradčany 5h světle zelená +
rakouskými zn. Znak 2x 50h zelená, podací DR OBER
ALTSTADT 24/2 19; malý formát, obálka rozevřena ze
3 stran

1919 firemní Ex dopis zaslaný do Rakouska, poštovné
80h  uhrazeno  zn.  Hradčany 40h+30h+2x 5h,  podací
znárodněné  DR  MORAVSKÁ  OSTRAVA  17.IV.19,
příchozí  DR WIEN 19.IV.19  na  přední  straně;  pouze
svislý přehyb

1919  soukromý  Ex  lístek  zaslaný  v  tuzemsku,
poštovné 70h uhrazeno zn. Hradčany 40h+30h podací
čárové  DR  z  neděle  BRIMS  9.3.19  (Brniště);  bez
poškození, hledané datum

1919  soukromý  Ex  dopis  zaslaný  do  Rakouska,
poštovné  80h  uhrazeno  násobnou  frankaturou  zn.
Hradčany  2x 40h  oranžová,  podací  DR  KARLSBAD
22.IV.19, na zadní straně příchozí DR WIEN 24.IV.19;
pouze svislý přehyb

1919  těžší  firemní  Ex  dopis  zaslaný  do  Německa,
poštovné  85h  uhrazeno  zn.  Hradčany  4x  20h
modrozelená s perforací ŘZ 11½ + 5h světle zelená,
podací  znárodněné DR PRAHA 7/  18.III.19,  na zadní
straně  příchozí  DR  DORTMUND 22.3.19;  chybí  část
horní chlopně, svislý přehyb

1919  SLOVENSKO  /  soukromý  Ex dopis  zaslaný  v
tuzemsku,  poštovné  80h  uhrazeno  zn.  Hradčany
10h+2x 25h+20h,  podací  DR  POZSONY  919  Apr.2.,
vzadu příchozí DR BRNO 2/ 3.IV.19; bez poškození

Expresní a doporučená psaní I. TO
Express and Registered Letters

1919  soukromý  R+Ex  dopis  zaslaný  do  Srbska,
poštovné  1,05Kč  uhrazeno smíšenou frankaturou  zn.
Hradčany  5h+10h  a  rakouských  zn.  Karel  3x  30h,
podací  DR  GRULICH 14.II.19,  příchozí  DR  UJVIDÉK
919  Mar.1.,  několik  cenzurních  razítek  včetně
přelepky; dopisní obálka malého formátu rozevřena ze
3  stran  do  exponátu,  stopy  poštovního  provozu,
přesto mimořádně vzácné!

1919 sestava 2ks soukromých R+Ex dopisů zaslaných
v  místě,  poštovné  1,05Kč  uhrazeno  bohatými
Hradčanskými frankaturami na  obou  stranách obálky,
1x dopis vyfr. 15x 3h fialová a 12x 5h světle zelená,
zachovalé, bez vylepené R a  Ex nálepky + 1x dopis
vyfr. 20x 3h fialová a 5x 10h červená, vylepena pouze
Ex  nálepka,  obálka  rozevřena  ze  dvou  protilehlých
stran, oba dopisy s podacím znárodněným DR BRNO
2/ 13.I.19; násobné použití nízkých hodnot
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2582 (A5)  TIP

    2800 Kč (114 €)
2583 (A5)  TIP

    5000 Kč (204 €)
2584 (A5)  TIP

    5000 Kč (204 €)
2585 (A5)  TIP

    4000 Kč (163 €)

2586 (A5)

    2000 Kč (82 €)

2587 (A5)  TIP

    10000 Kč (408 €)

2588 (A5)  TIP

    7000 Kč (286 €)

2589 (A5)  TIP

    4000 Kč (163 €)

2590 (A5)  TIP

    4000 Kč (163 €)
2591 (A5)  TIP

    8000 Kč (327 €)
2592 (A5)  TIP

    8000 Kč (327 €)
2593 (A5)

    2000 Kč (82 €)

1919  firemní  R+Ex  dopis  zaslaný  v  tuzemsku,
poštovné  1,05Kč uhrazeno  smíšenou  frankaturou  zn.
Hradčany  5h  světle  zelená  +  rakouských  zn.  Znak
40h+60h,  podací  znárodněné  DR  HORNÍ  BŘÍZA
25.II.19, stejné DR s parafou na zadní straně obálky;
natržená Ex nálepka a zadní klopa, dekorativní R+Ex
dopis z I. tarifního období!

1919  soukromý  R+Ex  dopis  zaslaný  v  tuzemsku,
poštovné  1,05Kč uhrazeno  smíšenou  frankaturou  zn.
Hradčany  2x  20h+5h  a  rakouskou  zn.  Znak  60h
modrá,  podací  znárodněné  DR  BYSTŘICE  NAD
PERNŠTÝNEM  18.II.19;  obálka  otevřena  ze  dvou
bočních  stran,  patina,  dopisy  R+Ex  se  smíšenou
frankaturou z I. TO jsou hledané!

1919 SLOVENSKO / soukromý R+Ex dopis zaslaný v
tuzemsku, poštovné 1,05Kč uhrazeno na zadní straně
obálky smíšenou frankaturou zn. Hradčany 2x 10h+5h
a  uherskou  zn.  Parlament  80f,  podací  DR
RÓZSAHEGY  919  Mar.9.  (Ružomberok),  doplněno
příchozím DR  MIAVA 919  Mar.12,  tolerované  použití
souběžných  zn.  po  době  platnosti;  patina,  před
nalepením  utržený  růžek  zn.  5h,  dopisy  R+Ex  se
smíšenou frankaturou z I. TO jsou hledané a vzácné!

1919  SLOVENSKO  /  firemní  R+Ex dopis  zaslaný  v
tuzemsku, poštovné 1,05Kč uhrazeno na zadní straně
obálky  smíšenou  frankaturou  zn.  Hradčany  10h
červená a uherskými zn. Válečné příplatkové 5x 15h a
2x  10h,  Mi.183-184,  podací  DR  BÁN  919  Mar.3.
(Bánovce), tolerované použití souběžných zn. po době
platnosti; patina, lehký přehyb v obálce, dopisy R+Ex
se  smíšenou  frankaturou  z  I.  TO  jsou  hledané  a
vzácné!

1919 SLOVENSKO / soukromý R+Ex dopis zaslaný v
tuzemsku,  poštovné  1,05Kč  uhrazeno  smíšenou
frankaturou  zn.  Hradčany  25h+3h  a  uherskými  zn.
Ženci  25f+2f  +  Karel  2x 25f,  z toho  2x s  přetiskem
KÖZTÁRSASÁG,  podací  DR  POZSONY  1/  919
Feb.26.;  bez  poškození,  dekorativní  malá  obálka,
dopisy  R+Ex se  smíšenou  frankaturou  z I.  TO  jsou
hledané a vzácné!

1919  SLOVENSKO  /  firemní  R+Ex dopis  zaslaný  v
tuzemsku,  poštovné  1,05Kč  uhrazeno  smíšenou
frankaturou  zn.  Hradčany  5h  a  uherskou  zn.
Parlament 1K, podací DR POZSONY 1/ 919 Feb.13.;
lehká  patina,  dekorativní  a  vzácný  dopis  R+Ex  se
smíšenou frankaturou ze Slovenska!

1919 SLOVENSKO / soukromý R+Ex dopis zaslaný na
Živnostenskou  banku  v  Praze,  poštovné  1,05Kč
uhrazeno  smíšenou  frankaturou  zn.  Hradčany  5h  a
uherskou  zn.  Parlament  1K,  podací  DR  LOSONCZ
919  Feb.22.;  obálka  rozevřena  ze  3  stran  dle
interního nařízení banky, zk. Kv, dekorativní a vzácný
dopis R+Ex se smíšenou frankaturou ze Slovenska!

1919  firemní  R+Ex  dopis  zaslaný  v  tuzemsku,
poštovné  1,05Kč uhrazeno  smíšenou  frankaturou  zn.
Hradčany  5h  +  rakouskou  zn.  Znak  1K,  podací
znárodněné  DR  KELČANY  22.II.19;  bez  poškození,
dekorativní a vzácný R+Ex dopis z I. tarifního období!

1919  firemní  R+Ex  dopis  zaslaný  v  tuzemsku,
poštovné  1,05Kč  uhrazeno  smíšenou frankaturou  zn.
Hradčany  5h  +  rakouskou  zn.  Znak  1K,  podací
znárodněné  DR  BRNO  2/  15.II.19;  bez  poškození,
dekorativní a vzácný R+Ex dopis z I. tarifního období!

1919  firemní  R+Ex dopis  zaslaný  na  Živnostenskou
banku v Praze, poštovné 1,05Kč uhrazeno smíšenou
frankaturou  zn.  Hradčany  5h+20h  a  rakouských  zn.
Znak 2x 40h olivová, podací znárodněné DR BRNO 2/
26.II.19,  vzadu  stejné  DR  s  parafou;  obálka  dle
interního  nařízení  banky  rozříznuta  ze  3  stran,
dekorativní  a  velmi vzácný R+Ex dopis  se  smíšenou
frankaturou z I. tarifního období!

1919  firemní  R+Ex  dopis  zaslaný  v  tuzemsku,
poštovné  1,05Kč  uhrazeno  smíšenou frankaturou  zn.
Hradčany 5h+20h a rakouskou zn. Znak 80h červená,
podací DR EGER 27.II.19; pouze lehký svislý přehyb,
vzadu raz. Kvasnička, dekorativní a velmi vzácný R+Ex
dopis se smíšenou frankaturou z I. tarifního období!

1919  SLOVENSKO  /  soukromý  fil.  motivovaný  R+Ex
dopis zaslaný v tuzemsku, poštovné 1,05Kč uhrazeno
zn.  Hradčany  3h,  2x 5h,  2x 10h,  20h,  25h  a  30h,
podací  DR  ZOHOR  919  Jan.29.,  DR  ŽIŽKOV  1/
31.1.19  doplněno  úředním  raz.  pošty  v  Zohoru,
přeplaceno  o  3h;  bez  poškození,  dekorativní
hradčanský R+Ex dopis!
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2594 (A5)  TIP

    2000 Kč (82 €)
2595 (A5)

    1500 Kč (61 €)
2596 (A5)

    1500 Kč (61 €)
2597 (A5)

    1600 Kč (65 €)
2598 (A5)

    1200 Kč (49 €)
2599 (A5)  TIP

    1800 Kč (73 €)

2600 (A5)

    600 Kč (24 €)

2601 (A5)

    1200 Kč (49 €)

2602 (A5)  TIP

    1500 Kč (61 €)

2603 (A5)

    1000 Kč (41 €)

2604 (A5)

    1000 Kč (41 €)

2605 (A5)

    1300 Kč (53 €)

2606 (A5)  TIP

    2200 Kč (90 €)
2607 (A5)  TIP

    3600 Kč (147 €)
2608 (A5)

    1800 Kč (73 €)
2609 (A5)

    1700 Kč (69 €)

1919  soukromý  R+Ex  dopis  zaslaný  v  tuzemsku,
poštovné 1,05Kč uhrazeno 4-barevnou frankaturou zn.
Hradčany  20h+25h+30h+40h,  podací  DR  HLUBOKÁ
15/2 19; bez poškození, dekorativní hradčanský R+Ex
dopis!

1919  úřední  R+Ex  dopis  zaslaný  v  tuzemsku,
osvobozen od poštovného a R poplatku na základě čl.
VIII zák.  108/1865,  vyfr.  pouze  Ex poplatek  60h  zn.
Hradčany 20h  + 40h,  podací  DR  PRAHA 8/  4.III.19,
vzadu  DR  BRNO  2/  5.III.19;  chybí  zadní  klopa  +
přehyby, vzácná úřední celistvost!

1919  SLOVENSKO  /  úřední  R+Ex  dopis  zaslaný  v
tuzemsku, osvobozen od poštovného a R poplatku na
základě čl. VIII zák. 108/1865, vyfr. pouze Ex poplatek
60h  zn.  Hradčany  30h+2x  5h+20h,  podací  DR
POZSONY 919  Mar.28.,  DR TURÓCZSZENTMÁRTON
919  Mar.30.;  bez  poškození,  mimořádně  vzácná
celistvost!

1919  SLOVENSKO  /  firemní  R+Ex dopis  zaslaný  v
tuzemsku, poštovné 1,05Kč uhrazeno zn. Hradčany 2x
40h+5h+20h, podací DR RIMASZOMBAT 919 Apr.23.;
pouze  vzadu  natržená  klopa,  dekorativní  celistvost  s
tříbarevnou frankaturou!

1919  SLOVENSKO  /  firemní  R+Ex dopis  zaslaný  v
tuzemsku, poštovné 1,05Kč uhrazeno zn. Hradčany 2x
30h+5h+2x 20h, podací DR POZSONY 7/ 919 Apr.3.,
vzadu příchozí DR TURÓCSZENTMÁRTON 919 Apr.5.;
pouze  vzadu  natržená  klopa,  dekorativní  celistvost  s
tříbarevnou frankaturou!

1919  soukromý  R+Ex dopis  zaslaný  do  Švýcarska,
poštovné  1,10Kč  uhrazeno  hradčanskou  frankaturou
zn. 2x 3h+5h+10h+20h+25h+40h + Spěšná 2x 2h ve
funkci výplatní, podací DR WEIPERT 1/ 26.III.19;  bez
poškození,  dekorativní  celistvost  se  šestibarevnou
frankaturou!

1919  soukromý  R+Ex  dopis  zaslaný  v  tuzemsku,
poštovné 1,05Kč uhrazeno zn. Hradčany 100h hnědá
+  5h  světle  zelená,  podací  znárodněné  DR
KOSTELEC NAD ORLICÍ 18.IV.19; bez poškození

1919  soukromý  R+Ex  dopis  zaslaný  v  tuzemsku,
poštovné 1,05Kč uhrazeno zn. Hradčany 100h hnědá
+ 5h světle zelená, podací znárodněné DR PEČKY NA
STÁTNÍ  DRÁZE  1/3  19  -  1.  den  po  platnosti
souběžných zn.; bez poškození, hledané datum!

Souběžná výplatní provizoria I. TO
Parallel provisional Letters

1919 SPĚŠNÉ /  soukromý dopis zaslaný v tuzemsku,
poštovné  20h  uhrazeno  smíšenou  frankaturou
rakouských zn. Spěšné obdélník ve funkci výplatní 3x
5h  zelená  + Hradčany 5h  světle  zelená, znárodněné
DR PLZEŇ 3/ 31.I.19

1919  SPĚŠNÉ  /  firemní  dopis  zaslaný  v  tuzemsku,
poštovné  20h  uhrazeno  smíšenou  frankaturou
rakouských zn. Spěšné obdélník ve funkci výplatní 5h
zelená  +  Hradčany 3x 5h  světle  zelená,  znárodněné
DR  z  neděle  EGER  2/  16.II.19;  lehký  přehyb  a
natržení klopy, hledané datum!

1919 SPĚŠNÉ /  soukromý dopis zaslaný v tuzemsku,
poštovné  20h  uhrazeno  smíšenou  frankaturou
rakouských zn. Spěšné obdélník ve funkci výplatní 2h,
Koruna 3h + Hradčany 5h s perforací ŘZ 11½ a 10h,
znárodněné DR ČERVENÝ KOSTELEC 25.I.19; přehyb
v obálce

1919  SPĚŠNÉ  /  sestava  2ks  soukromých  dopisů
zaslaných  v  tuzemsku,  poštovné  20h  uhrazeno
smíšenou  frankaturou  rakouských  zn.  Spěšné
obdélník ve funkci výplatní 2h + 1x rakouská Koruna
3h a Hradčany 5h a 10h, znárodněné DR PRAHA 1/
7.I.19 + 1x spěšná zn. doplněna zn. Hradčany 10h+5h
s perforací ŘZ 11½ a 3h, znárodněné DR PLZEŇ 1/
8.II.19; bez poškození, 1x zk. Kar

1919 SPĚŠNÉ / soukromý dopis zaslaný v tuzemsku,
poštovné  20h  uhrazeno  smíšenou  frankaturou
rakouských zn. Spěšné obdélník ve funkci výplatní 2x
2h,  Koruna  2x  3h  +  Hradčany  10h,  podací  DR
POHOŘELICE 20/2 19; pouze přehyb v obálce

1919 SPĚŠNÉ / soukromý dopis zaslaný v tuzemsku,
poštovné  20h  uhrazeno  smíšenou  frankaturou
rakouských  zn.  Spěšné  trojúhelník  (!)  ve  funkci
výplatní  5x 2h  +  Hradčany 10h,  podací  znárodněné
DR  PRAHA  1/  16.I.19;  obálka  otevřena  ze  2
protilehlých stran, vzácná provizorní frankatura!

1919 SPĚŠNÉ / soukromý dopis zaslaný v tuzemsku,
poštovné  20h  uhrazeno  smíšenou  frankaturou
rakouských  zn.  Spěšné  trojúhelník  (! )  i  obdélník  ve
funkci výplatní  2x 2h a rakouskou zn.  Koruna 12h +
Hradčany 3h, chybí 1h, podací DR REICHENBERG 3/
25.II.19; bez poškození, dekorativní dopis s ojedinělou
provizorní frankaturou!

1919 SPĚŠNÉ / soukromý dopis zaslaný v tuzemsku,
poštovné  20h  uhrazeno  smíšenou  frankaturou
rakouských zn. Spěšné obdélník ve funkci výplatní 2h
a  rakouskou  zn.  Koruna  12h  +  Hradčany  2x  3h,
podací  znárodněné  DR  PRAHA  1/  12.II.19;  bez
poškození,  zk.  Kar,  dekorativní  dopis  s  ojedinělou
provizorní frankaturou!
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2610 (A5)

    1600 Kč (65 €)

2611 (A5)  TIP

    3600 Kč (147 €)

2612 (A5)

    2400 Kč (98 €)

2613 (A5)  TIP

    10000 Kč (408 €)

2614 (A5)  TIP

    5000 Kč (204 €)
2615 (A5)

    5000 Kč (204 €)
2616 (A5)

    1000 Kč (41 €)
2617 (A5)

    1600 Kč (65 €)
2618 (A5)

    3000 Kč (122 €)
2619 (A5)

    5000 Kč (204 €)

2620 (A5)  TIP

    4000 Kč (163 €)

2621 (A5)  TIP

    6000 Kč (245 €)

2622 (A5)  TIP

    5000 Kč (204 €)

2623 (A5)  TIP

    3000 Kč (122 €)

1919 SPĚŠNÉ /  soukromý dopis zaslaný v tuzemsku,
poštovné  20h  uhrazeno  smíšenou  frankaturou
rakouských  zn.  Spěšné  trojúhelník  (!)  ve  funkci
výplatní 2h a rakouskou zn. Koruna 6h + Hradčany 4x
3h,  podací  DR SMÍCHOV 1/  7.I.19;  vytržený  kousek
klopy,  dekorativní  dopis  s  ojedinělou  provizorní
frankaturou!

1919 SPĚŠNÉ /  soukromý dopis zaslaný v tuzemsku,
poštovné  20h  uhrazeno  smíšenou  frankaturou
rakouských  zn.  Spěšné  trojúhelník  (!)  ve  funkci
výplatní 2h + Hradčany 6x 3h, podací DR PRAHA 1/
9.I.19,  odesláno  prof.  Gilbertem -  Krebsová,  Polná;
bez  poškození,  dekorativní  dopis  s  ojedinělou
provizorní frankaturou!

1919  SPĚŠNÉ  /  firemní  dopis  zaslaný  v  tuzemsku,
poštovné  20h  uhrazeno  smíšenou  frankaturou
rakouských zn. Spěšná obdélník ve funkci výplatní 2h,
rakouské  Koruna  12h  a  doplatní  PORTO  1h  +
Hradčany  5h,  podací  DR  MORAVSKÁ  OSTRAVA  1/
26.I.19; bez poškození, dekorativní dopis s ojedinělou
provizorní frankaturou!

1919 předtištěná firemní dopisnice s přítiskem fy Koh-
i-noor  zaslaná  do  Prahy,  poštovné  10h  uhrazeno
smíšenou  frankaturou  zn.  Hradčany  3h  fialová  +
rakouská 6h Koruna + rakouská 1h doplatní PORTO
úzké „O“ v červeném přetisku (! ), podací znárodněné
DR  NAPAJEDLA  11.I.19;  bez  poškození,  vzácná
varianta  přetisku  s úzkým "O"  na  firemní  dekorativní
dopisnici s reklamním přítiskem navrženým Františkem
Kupkou!

1919  SPĚŠNÉ  /  firemní  dopis  zaslaný  v  tuzemsku,
poštovné  20h  uhrazeno  smíšenou  frankaturou
rakouských zn. Spěšná obdélník ve funkci výplatní 5x
2h + Hradčany 10h, podací DR TEPLITZ - SCHÖNAU
1/ 1.III.19 -  1. den po skončení platnosti souběžných
zn., zatíženo doplatným 2x 10h rakouskými zn. emise
Malé číslice; zachovalé, dekorativní dopis s ojedinělou
provizorní frankaturou!

1919  SPĚŠNÉ  /  pohlednice  zaslaná  v  tuzemsku,
poštovné  10h  uhrazeno  smíšenou  frankaturou
rakouských zn. Spěšná obdélník s dolním kuponem (! )
ve funkci výplatní 2h + Hradčany 3x 3h, DR ČÁSLAV
20/1  19;  bez  poškození,  ojedinělá  frankatura  se
spěšnou známkou s kuponem!

1919 SPĚŠNÉ /  lístek zaslaný v tuzemsku, poštovné
10h  uhrazeno  smíšenou  frankaturou  rakouské  zn.
Spěšná obdélník ve funkci výplatní 5h + Hradčany 5h,
podací  nádražní  DR  GODONÍN  24.1.19;  bez
poškození

1919 SPĚŠNÉ /  lístek zaslaný v tuzemsku, poštovné
10h  uhrazeno  smíšenou  frankaturou  rakouské  zn.
Spěšná  trojúhelník  (!)  ve  funkci  výplatní  2h  +
Hradčany 5h+3h,  DR  BOROVÁ U POLIČKY 13.II.19;
bez poškození

1919 SPĚŠNÉ / rakouská celinová zálepka Karel 15h,
CPŘ7,  zaslaná  v  tuzemsku,  poštovné  20h  uhrazeno
smíšenou frankaturou rakouské zn. Spěšná trojúhelník
(!)  ve  funkci  výplatní  2h  +  Hradčany  3h,  DR
JAROMĚŘ  25.I.19;  bez  poškození,  včetně  okrajů,
dekorativní, vzácné!

1919  PORTO  /  již neplatná  zálepka  F.J.  6h  zaslaná
bez  dofrankování  v  místě,  podací  SR  PRAHA  1/
4.II.19, poštovné 20h + 20h trestný poplatek uhrazen
smíšenou  frankaturou  rakouských  přetiskových  zn.
Porto 2x 15/36h fialová + Hradčany 10h s přetiskem
PORTO,  s  DR  PRAHA  14/  5/2  19;  bez poškození,
včetně okrajů, vzácné!

1919 SPĚŠNÉ / rakouská celinová zálepka Karel 15h,
CPŘ7,  zaslaná  jako  R  do  Záhřebu,  poštovné  45h
uhrazeno smíšenou frankaturou rakouské zn. Spěšná
obdélník s dolním kuponem (!) ve funkci výplatní 5h +
Hradčany  25h,  podací  DR  PÍSEK  18.II.19,  vráceno
zpět  s  raz.  ZURUCK -  doprava  zastavena;  patina  v
zálepce,  vzácná  frankatura  se  spěšnou  známkou  s
kuponem na R zásilce do blízké ciziny!

1919 SLOVENSKO /  PORTO / pohlednice  zaslaná  v
tuzemsku,  poštovné  10h  uhrazeno  smíšenou
frankaturou  uherských  doplatních  zn.  ve  funkci
výplatní, Červené číslice 2x 2h + zn. Hradčany 2x 3h,
podací  jednokruhové  DR  POPRAD  919/Feb/14;  bez
poškození, mimořádně vzácné!

1919  NOVINOVÉ  /  firemní  lístek  zaslaný  v  místě,
poštovné  10h  uhrazeno  smíšenou  frankaturou
rakouských  novinových  zn.  ve  funkci  výplatní  2x 2h
hnědá  +  zn.  Hradčany  2x  3h  fialová,  podací  DR
PRAHA 13/ ?.I.19; bez poškození, mimořádně vzácné!

1919 SLOVENSKO / NOVINOVÉ /  soukromý R dopis
zaslaný  do  Německa,  poštovné  45h  uhrazeno
smíšenou frankaturou uherských zn. Ženci 5f+2f a zn.
Hradčany 3h+5h+10h+20h a novinové zn. Sokol v letu
2h zelená - zřejmě jako spěšný příplatek, podací DR z
neděle POZSONY 1/ 919 Feb.23., vzadu příchozí DR
HAMBURG  7.3.19;  bez poškození,  hledané  datum a
vzácná kombinace známek!



25
2624 (A5)  TIP

    3000 Kč (122 €)
2625 (A5)

    1500 Kč (61 €)
2626 (A5)

    1600 Kč (65 €)
2627 (A5)  TIP

    3000 Kč (122 €)

2628 (A5)

    1000 Kč (41 €)

2629 (A5)

    1600 Kč (65 €)

2630 (A5)

    500 Kč (20 €)

2631 (A5)  TIP

    1000 Kč (41 €)

2632 (A5)

    600 Kč (24 €)

2633 (A5)  TIP

    3000 Kč (122 €)

2634 (A5)

    1200 Kč (49 €)

2635 (A5)

    1500 Kč (61 €)

2636 (A5)

    600 Kč (24 €)

2637 (A5)

    700 Kč (29 €)

1919 SLOVENSKO / NOVINOVÉ /  soukromý R dopis
zaslaný v tuzemsku, poštovné 45h uhrazeno smíšenou
frankaturou  uherských  zn.  Ženci  3f  a  zn.  Hradčany
5h+10h+25h a novinové zn. Sokol v letu 2h zelená ve
funkci výplatní, podací DR POZSONY 1/ 919 Jan.29.,
vzadu  příchozí  DR  MÄHR.  ROTMÜHL  1.II.19;  bez
poškození, vzácná kombinace známek!

1919  NOVINOVÉ  /  soukromý  R  dopis  zaslaný  do
Rakouska,  poštovné  45h  uhrazeno  smíšenou
frankaturou zn. Hradčany 3h+5h+10h+25h a novinové
zn. Sokol v letu 2h zelená ve funkci výplatní, podací
znárodněné  DR  BRNO  1/  2.I.19,  znárodnění
provedeno  záměrným  zakrytím  části  razítka  s
německým  textem,  provizorně  ručně  zapsaná  R
zásilka; lehký přehyb

1919 SLOVENSKO / NOVINOVÉ /  soukromý R dopis
zaslaný v tuzemsku, poštovné 45h uhrazeno smíšenou
frankaturou  zn.  Hradčany  5h+10h+20h  a  novinových
zn.  Sokol  v  letu  5x 2h  zelená  ve  funkci  výplatní,  z
toho 4-blok na zadní straně, podací DR POZSONY 1/
919  Feb.21.,  vzadu  příchozí  DR  MÄHR.  ROTMÜHL
24.II.19; bez poškození

1919  SLOVENSKO  /  NOVINOVÉ  /  soukromý  R+Ex
dopis zaslaný do Finska (! ), nesprávně použitá sazba
pro  blízkou  cizinu  1,05Kč,  uhrazeno  smíšenou
frankaturou  zn.  Hradčany  3h+5h+10h+20h+25h  a
novinových  zn.  Sokol  v  letu  2h  zelená  ve  funkci
výplatní  +  na  zadní  straně  vylepeny  zn.  Hradčany
5h+10h+25h,  podací  DR POZSONY 1/  919  Feb.10.,
vzadu příchozí DR HELSINGFORS - HELSINKI 20.II.19;
obálka  s  reparací  2  růžků  a  drobných  natržení,
dekorativní R+Ex dopis do ojedinělé destinace!

Dopisnice I. TO | Postcards

1919  sestava  2ks  pohlednic  zaslaných  v  tuzemsku,
poštovné 10h, 1x uhrazeno smíšenou frankaturou zn.
Hradčany 3h  +  rakouskými  zn.  Koruna  3x 3h  s  DR
PRAHA 2/ 29.I.19 + 1x vyfr. násobnou frankaturou zn.
Hradčany 4x 3h (1x DV krátká střecha ZP 5/2) se SR
z  neděle  BRNO  2/  2.II.19;  bez  poškození,  obě
pohlednice z nedostatku vhodných známek přeplaceny
o 2 haléře, zajímavé!

1919  pohlednice  zaslaná  v  tuzemsku,  poštovné  10h
uhrazeno  smíšenou  frankaturou  zn.  Hradčany  3h
fialová  a  rakouské  zn.  Koruna  6h  oranžová,
nedoplacen  1h,  DR  LOUNY 24.II.19;  bez poškození,
hledaná frankatura

1919 firemní dopisnice zaslaná v tuzemsku, poštovné
10h  uhrazeno  zn.  Hradčany  2x  5h  světle  zelená,
podací  DR  PRAHA  3/  3.I.19;  bez  poškození,
dekorativní

1919 pohlednice  zaslaná  do  Švédska,  poštovné  10h
uhrazeno zn. Hradčany 10h červená, podací německo
-  polské  nádražní  raz.  z neděle  ORLAU 9.II.19;  bez
poškození, velmi vzácná zásilka dle data i destinace!

1919  pohlednice  zaslaná  v  tuzemsku,  poštovné  10h
uhrazeno  násobnou  frankaturou  zn.  Hradčany  3x 3h
fialová,  chybí  1h,  znárodněné  podací  DR  z neděle
HOLEŠOV  19.I.19;  bez poškození,  hledaná  násobná
frankatura

1919  pohlednice  zaslaná  v  tuzemsku,  poštovné  10h
uhrazeno  smíšenou  frankaturou  zn.  Hradčany  3h
fialová + 5h světle zelená a rakouské zn. Koruba 3h
fialová, přeplaceno o 1h, podací čárové DR SKALSKO
1.1.19 - Nový rok; bez poškození, hledaná frankatura
i datum!

1919  sestava  2ks  lístků  zaslaných  v  tuzemsku,
poštovné  10h  uhrazeno  smíšenou  frankaturou  zn.
Hradčany 5h světle zelená a rakouskou zn. Koruna 5h
zelená,  1x  pohlednice  s  podacím  SR  PRAHA  1/
27.I.19  +  1x firemní  lístek  s  podacím DR TESCHEN
A.D. ELBE 27.I.19; bez poškození

1919 SLOVENSKO / firemní odpovědní lístek zaslaný
v  místě,  poštovné  10h  uhrazeno  smíšenou
frankaturou zn. Hradčany 5h světle zelená a uherskou
zn.  Ženci  5h  zelená,  podací  DR  POZSONY  919
Jan.27.; bez poškození

1919  firemní  lístek  zaslaný  do  Německa,  poštovné
10h uhrazeno frankaturou zn. Hradčany 2x 3h fialová
a  5h  světle  zelená,  přeplaceno  o  1h,  znárodněné
podací  DR  z  neděle  HOLOUBKOV  13.I.19;  bez
poškození

1919  pohlednice  zaslaná  v  tuzemsku,  poštovné  10h
uhrazeno  smíšenou  frankaturou  zn.  Hradčany  5h
světle zelená + rakouskými zn. Koruna 2x 3h fialová,
podací  znárodněné  DR MOR. BUDĚJOVICE 10.III.19,
přeplaceno o 1h; bez poškození, tolerované použití již
neplatných souběžných známek



26

2638 (A5)  TIP

    2000 Kč (82 €)

2639 (A5)  TIP

    1500 Kč (61 €)

2640 (A5)  TIP

    4000 Kč (163 €)

2641 (A5)  TIP

    4000 Kč (163 €)

2642 (A5)

    1000 Kč (41 €)

2643 (A5)

    1700 Kč (69 €)

2644 (A5)  TIP

    5000 Kč (204 €)

2645 (A5)  TIP

    2000 Kč (82 €)

2646 (A5)  TIP

    2000 Kč (82 €)

2647 (A5)  TIP

    6000 Kč (245 €)

2648 (A5)

    1000 Kč (41 €)
2649 (A5)  TIP

    2600 Kč (106 €)
2650 (A5)  TIP

    2600 Kč (106 €)

Doporučené, expresní dopisnice I. TO
Registered, Express Postcards

1919  odpovědní  úřední  lístek  zaslaný  jako  R  v
tuzemsku,  poštovné  35h  uhrazeno  smíšenou
frankaturou  zn.  Hradčany 10h  červená  + rakouskými
zn.  Koruna  5h  zelená  a  Karel  20h  zelená,  podací
germanizované  DR  ZNAIM  1/  27.II.19;  patina,  velmi
vzácný výskyt!

1919  odpovědní  úřední  lístek  zaslaný  jako  R  v
tuzemsku,  poštovné  35h  uhrazeno  smíšenou
frankaturou  zn.  Hradčany  20h  modrozelená  a  5x 3h
fialová, podací DR OLOMOUC 4/ 1/3 19 - 1. den po
skončení platnosti souběžných zn. (! ); bez poškození,
dekorativní lístek s hledaným datem podání!

1919  firemní  lístek  zaslaný  jako  R  v  tuzemsku,
poštovné  35h  uhrazeno  smíšenou  frankaturou  zn.
Hradčany 5h světle zelená + rakouskou zn. Karel 30h
fialová,  podací  DR KETZELSDORF BEI KÖNIGINHOF
25.II.19 (Kocléřov); bez vady, dekorativní doporučená
dopisnice  se  smíšenou  frankaturou  z  I.  tarifního
období!

1919  firemní  lístek  zaslaný  jako  R  v  tuzemsku,
poštovné  35h  uhrazeno  smíšenou  frankaturou  zn.
Hradčany  10h  červená  +  rakouskou  zn.  Karel  25h
modrá,  podací  jednokruhové  DR KETZELSDORF BEI
KÖNIGINHOF  16/  2  19,  (Kocléřov);  bez  vady,
dekorativní  doporučená  dopisnice  se  smíšenou
frankaturou z I. tarifního období!

1919  souběžná  rakouská  dopisnice  Koruna  10h,
CPŘ5,  zaslaná  jako  R,  poštovné  35h  dofrankováno
zn.  Hradčany  25h  modrá,  podací  znárodněné  DR
NEDVĚDICE 20.II.19; pouze patina v R nálepce

1919  souběžná  rakouská  dopisnice  Koruna  10h,
CPŘ5,  zaslaná  jako  Ex,  poštovné  70h  dofrankováno
zn. Hradčany 3x 20h modrozelená, podací znárodněné
nádražní  DR  KOJETÍN  21.II.19,  doplněno
znárodněným  příchozím  DR  BUBENEČ  22.II.19;
zachovalé, dekorativní

1919  POTRUBNÍ  POŠTA /  pohlednice  zaslaná  Ex a
přepravená  potrubní  poštou,  poštovné  70h  uhrazeno
smíšenou  frankaturou  zn.  Hradčany  10h  červená  +
rakouskými zn. Karel 3x 20h modrozelená, podací DR
PRAHA 2/ 4/1 19,  příchozí  PRAHA TGF  4.I.19; lomy
odpovídající přepravě, velmi vzácné!

1919  firemní  lístek  Baťa  zaslaný  Ex  a  dosílaný  v
tuzemsku,  poštovné  70h  uhrazeno  smíšenou
frankaturou  zn.  Hradčany  20h  modrozelená  s
perforací ŘZ 11½ + rakouskou zn. Znak 50h zelená,
podací  znárodněné  DR ZLÍN 7/2  19,  vzadu  příchozí
DR BRNO 8.II.19, dosíláno s příchozím DR na přední
straně HELENTHAL BEI IGLAU 9.II.19; bez poškození,
vzácné!

1919 R+Ex zaslaná pohlednice v tuzemsku, poštovné
95h uhrazeno smíšenou frankaturou zn. Hradčany 5h
s  perforací  ŘZ 11½,  10h  červená  +  rakouskou  zn.
Znak  80h  červenohnědá,  podací  znárodněné  DR
PARDUBICE  1/  25/2  19;  5h  známka  nalepena  přes
okraj,  vzácný  výskyt  R+Ex zaslaných  pohlednic  z I.
tarifního období!

1919  SLOVENSKO  /  R+Ex  zaslaná  pohlednice  v
tuzemsku,  poštovné  95h  uhrazeno  smíšenou
frankaturou  zn.  Hradčany  5h  světle  zelená  +
uherskými zn. Parlament 50f a  ženci 40f,  podací DR
NITRA 919 Feb.15.; bez poškození, zk. Tribuna, velmi
vzácný  výskyt  R+Ex zaslaných  pohlednic  v  I.  TO  ze
Slovenska!

Tiskoviny | Printed Matters

1919  sestava  2ks  obálek  zaslaných  jako  Tiskopis,
poštovné  3h  uhrazeno  zn.  Hradčany  3h  fialová,  1x
firemní  obálka  zaslaná  do  Rakouska  se  zn.  3h  s
perforací ŘZ 11½, podací DR BÖHM. LEIPA 23.I.19 +
1x malá  obálky vyfr. zn. 3h s tiskovou vadou -  velký
nedotisk obrazu zn., podací DR NEUDEK IN BÖHMEN
24.I.19; bez poškození, ojedinělé varianty

1919  firemní  spěšný  Tiskopis  zaslaný  v  místě,
poštovné  5h  uhrazeno  smíšenou  frankaturou  zn.
Hradčany  3h  fialová  +  rakouskou  spěšnou  zn.  2h
obdélník,  podací  znárodněné  SR  z neděle  BRNO  2/
2.II.19; pouze svislý přehyb v obálce, velmi vzácné!

1919 spěšný Tiskopis zaslaný do Rakouska, poštovné
5h  uhrazeno  smíšenou  frankaturou  zn.  Hradčany  3h
fialová  s  počítadlem  +  rakouskou  spěšnou  zn.  2h
obdélník, podací  DR PRAHA 1/ 16.I.19;  pouze  svislý
přehyb v obálce, velmi vzácné!



27
2651 (A5)  TIP

    12000 Kč (490 €)

2652 (A5)  TIP

    2600 Kč (106 €)

2653 (A5)

    1000 Kč (41 €)

2654 (A5)

    600 Kč (24 €)

2655 (A5)  TIP

    3000 Kč (122 €)

2656 (A5)

    800 Kč (33 €)

2657 (A5)  TIP

    4000 Kč (163 €)

2658 (A5)

    1000 Kč (41 €)

2659 (A5)  TIP

    5000 Kč (204 €)
2660 (A5)  TIP

    8000 Kč (327 €)

1919  firemní  spěšný  Tiskopis  zaslaný  v  tuzemsku,
poštovné  5h  uhrazeno  smíšenou  frankaturou  zn.
Hradčany  3h  fialová  +  rakouskou  spěšnou  zn.  2h
trojúhelník  (! ),  podací  znárodněné  DR  UHERSKÉ
HRADIŠTĚ  3.II.19;  pouze  nepatrný  svislý  přehyb  v
obálce,  zk.  Škaloud,  mimořádně  vzácné  použití
rakouské  trojúhelníkové  spěšné  zn.  v  původní funkci
ve smíšené frankatuře!

1919  velmi  těžký  R  spěšný  Tiskopis  zaslaný  v
tuzemsku, poštovné  63h  (z toho  33h za  váhu  600g)
uhrazeno  zn.  Hradčany  2x 3h+25h+30h  a  definitivní
spěšnou  zn.  2h,  Pof.S1,  podací  znárodněné  DR
VRŠOVICE 1/ 15.II.19, ručně zapsaná zásilka; obálka
rozstřižena ze 3 stran, velmi vzácné!

1919 soukromý Tiskopis zaslaný v tuzemsku, poštovné
3h  uhrazeno  zn.  Hradčany  3h  fialová,  podací
znárodněné  DR KŘEŠOVICE 13.II.19,  dodací  poštou
neuznáno  a  zatíženo  doplatným  35h,  uhrazeno
smíšenou  frankaturou  doplatních  provizorií  Hradčany
5h a Karel 30h s přetiskem Doplatit, DR PÍSEK 14/2
19; malá obálka bez poškození

1919 soukromý Tiskopis zaslaný do Finska, poštovné
5h uhrazeno zn. Hradčany 2x 3h fialová, přeplaceno o
1h,  podací  znárodněné  DR  KRÁL.  VINOHRADY  1/
13.II.19, vzadu 2 otisky příchozího DR HELSINGFORS
- HELSINKY 21.II.19; zachovalé

1919  firemní  R  Tiskopis  zaslaný  do  Rakouska,
poštovné  30h  uhrazeno  zn.  Hradčany  5h+20h  a
definitivní  spěšnou  zn.  5h  světle  zelená,  Pof.S2,
podací DR HAIDA 9.IV.19; bez poškození, zk. Škaloud,
dekorativní  a  vzácný  R  spěšný  tiskopis  do  blízké
ciziny z I. tarifního období!

1919  soukromý  dopis  jako  Tiskopis  zaslaný  v
tuzemsku,  poštovné  3h  uhrazeno  zn.  Hradčany  3h
fialová, podací DR BENNISCH 14.V.19 (Horní Benešov
okr.  Bruntál);  lehká  patina,  polední  den  I.  tarifního
období!

Dobírkové celistvosti | COD Letters

1919  firemní  R  dopis  s  dobírkou  20Kč  zaslaný  do
Rakouska,  poštovné  55h  (20h  +  25h  za  R  +  20h
předložné)  uhrazeno  zn.  Hradčany  5h+10h+2x 20h,
podací znárodněné DR PLZEŇ 1/ 31.III.19, vzadu DR
HÖTZELSDORF  3.IV.19,  vráceno  zpět;  stopy
poštovního  provozu,  mimořádně  vzácná  dobírka  do
ciziny v I. tarifním období!

1919 úřední R dopis s dobírkou na 40,80Kč zaslaný v
tuzemsku,  poštovné  55h  (20h  +  25h  za  R  +  10h
předložné)  uhrazeno  zn.  Hradčany  50h  fialová  +  5h
světle zelená, podací znárodněné DR PRAHA 5/ 14/5
19; chybí část horní chlopně + přehyb, přesto pěkný
dekorativní kus

1919  těžší  úřední  R  dopis  s  dobírkou  na  2,22Kč
zaslaný v tuzemsku, poštovné 60h (20h + 5h váha +
25h  za  R  +  10h  předložné)  uhrazeno  1-násobnou
frankaturou  zn.  Hradčany  60h  červenooranžová,
Pof.17a,  podací  znárodněné DR PRAHA 5/ 10/5  19;
bez  poškození,  zk.  Škaloud,  mimořádně  vzácná
jednoznámková frankatura!

1919  nedoručený  úřední  R  dopis  s  dobírkou  na
2,22Kč  zaslaný  v  tuzemsku  a  následně  dosílaný  do
Německa,  poštovné  55h  (20h  +  25h  za  R  +  10h
předložné)  uhrazeno  smíšenou  frankaturou  zn.
Hradčany  25h  modrá  +  rakouskou  zn.  Karel  30h
fialová,  podací  znárodněné  DR  PRAHA  5/  19.II.19,
adresováno  do  Břeclavi,  zasláno  zpět  s  poznámkou
neznámý  na  zadní  straně,  následně  zasláno  do
Vratislavi  (Wroclaw)  a  odsud  zaslán  zpět  do  Prahy;
nešetrně  otevřena  obálka  s  lehkým  přehybem,
mimořádně  vzácná  smíšená  frankatura  na  dobírkové
zásilce!

KONEC AUKCE | END OF AUCTION
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Aukční rekordy
- držíme první místo v žebříčku nejdráže prodaných 

   vzácných známek na aukci v České republice

- v roce 2018 jsme prodali nejvzácnější československou  

   známku za 9.300.000 korun 

- v roce 2024 jsme prodali blok dvanácti prvních známek  

   světa Penny Black z roku 1840 za 9.100.000 korun

burda auction
aukční dům

Unikátní čtyřkoruna na žilkovaném 
papíru s převráceným přetiskem  
POŠTA ČESKOSLOVENSKÁ 1919. 
 Jediný známý exemplář.

Jeden z největších dochovaných  
neupotřebených celků prvních  
známek světa Penny Black.
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burdaLIVEBidding

Jako úspěšný filatelistický aukční dům s 20letou tradicí nabízíme exklu-
zivní služby v oblasti zprostředkování prodeje a nákupu sběratelského 
materiálu. Prestižní mezinárodní aukce pořádané 3 - 4x ročně v Praze  
s on-line přístupem přes aplikaci burdaLIVEBidding zajišťují vynika-
jící výsledky s vysokými nárůsty cen a s prodejností přesahující 80 %  
ve většině oborů. Zvláštní pozornost věnujeme významným sbírkám  
s výjimečným sběratelským materiálem, pro které vydáváme samostatné 
aukční katalogy a pořádáme speciální aukce.

As the leading auction house in the Czech Republic, we are ready to assist 
you with selling your single items, specialized collections or whole  
estates. Our premium international public auctions with live bidding  
through the application burdaLIVEBidding are held 3 - 4 times per year  
in our auction house in the center of Prague. We achieve remarkable results 
with Czechoslovakian stamps and postal history items as well as worldwide 

classic stamps and collections.

Prémiové aukce
- filatelistický materiál na světové sběratelské a tržní 	   	

  úrovni s důrazem na vzácnost, kvalitu a provenienci

- poradenství v oblasti investic ve filatelii, tvorba sbírek 	    	

   a portfolií

- Private Treaty - privátní prodej exkluzivních položek

- maximální odbornost, expertní a informační podpora 

- prvotřídní klientské služby

www.burda-auction.com
Aukční dům Burda Auction, s.r.o. Praha 6, Dejvická  306/9.
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aukční dům

Natal 1902-1903, katalog Stanley Gibbons  
č. 145b, Edvard VII. £20 červená / zelená;  
mimořádně kvalitní exemplář jednoho z nej-
vzácnějších vysokých koloniálních nominálů  
s bezvadně zachovalou barvou a perforací,  
atesty RPSL a BPA, katalogová cena £35.000,  
ex rumunský král Karel II. (1893-1953),  
mj. majitel legendárního švédského Treskilling 
Yellow nebo dopisu s Červeným Mauritiem 
POST OFFICE ONE PENNY (The Mauritius  
Ball Invitation envelope), jedna z nejvýznam-
nějších známek celé britské Afriky a kolonií,  
navíc s mimořádně prestižním původem!

Aukční sobota 23. listopadu 2024

www.burda-auction.com

burdaLIVEBidding

 

Příjem materiálu do  

online aukce probíhá 

do konce září 2024.



1 
OSOBNĚ / PERSONALLY:
Zúčastněte se aukce v našem aukčním sále v Praze v ulici Dejvická 9.

Visit our auction hall on address: Prague 6, Dejvická 9.

2
burdaLIVEBidding:   
Náš originální software burdaLIVEBidding Vám umožňuje zúčastnit se živě 
aukce z pohodlí vašeho domova prostřednictvím internetu, více informací na 
následující straně.

Participate comfortably in the Public auctions from your home or office – live 
on the internet, visit our website www.burda-auction.com and try our simulator 
and get familiar with easy handling of online bidding (also see next page).

3
ONLINE: 
Pošlete nám Váš příkaz přes internetové rozhraní z katalogu na webu.

Send us your bids directly from our website.

E-MAIL: 
Pošlete Váš příkaz na adresu info@burda-auction.com .

Send us your bids by email to info@burda-auction.com.

4
PÍSEMNÝ PŘÍKAZ / WRITTEN BIDS:
 Vyplňte Písemný příkaz z tištěného katalogu a zašlete jej na adresu: Burda 
Auction, s.r.o., Dejvická 306/9, 160 00 Praha 6. 

Send us fulfilled written bids to address Burda Auction, s.r.o., Dejvická 306/9, 
160 00 Praha 6, Czech Republic. 

5
TELEFON / TELEPHONE: 
+420 774 567 940 | +420 233 313 653 
Tuto službu je nutno sjednat předem do konce uzávěrky příjmu písemných pří-
kazů. Během aukce Vás budeme kontaktovat na Vámi určené telefonní číslo  
a své příkazy budete zadávat přímo našemu operátorovi. Tato služba je zdarma  
u položek se souhrnnou vyvolávací cenou nad 10.000 Kč. Můžete rovněž kontak-
tovat nezávislé agenty (placená služba). 

Arrange your telephone bidding through our operator at least on the day prior  
to the day of auction. Our operator will contact you and you can bid during 
the auction. Telephone bids will be accepted only from 10.000 CZK onwards.  
Our service is free of charge. Or you can contact auction agents (paid service).
*Mgr. David Kopřiva: +420 774 261 036 
*RNDr. Miloš Hauptman: +420 602 366 437

1

2

3

4

5

Možnosti účasti v aukci / How to participate in the auction



burdaLIVEBidding

Vyzkoušejte náš prvotřídní software burdaLIVEBidding a zúčastněte se aukce 
„živě“ z pohodlí vašeho domova nebo kanceláře prostřednictvím internetu.

1.	 Navštivte naše internetové stránky burda-auction.com a zaregistrujte se   	
	 (odkaz REGISTRACE).
2.	 Po registraci si nezávazně vyzkoušejte náš  burdaLIVEBidding
 	 simulátor a objevte skvělé možnosti našeho softwaru.
3.	 Nejpozději jeden den před začátkem aukce odešlete požadavek pro dražbu     
	 přes  burdaLIVEBidding. Po schválení obdržíte potvrzovací email. 
4.	 Přihlaste se na svůj vytvořený účet a zúčastněte se aukce jako byste byli   
	 přímo na sále 

Více informací naleznete na našich stránkách www.burda-auction.com

Kompletní katalog v elektronické podobě včetně vyobrazení všech položek 
a také průběžné výsledky naleznete na www.burda-auction.com, kde 
je možné se zaregistrovat a veškeré údaje o výsledcích získávat přímo  
z „Osobní sekce“. 

Registrovaným účastníkům aukce a všem, kteří mají zadanou e-mailovou adresu, 
nebudeme výsledky dražby zasílat poštou. Tuto informaci si sami najdou buď ve 
své „Osobní sekci“ na našem webu nebo v e-mailu. 
Po zveřejnění výsledkové listiny je možné ihned objednávat neprodané položky        
za vyvolávací ceny (+ provize).

burdaLIVEBidding

Try our world-class software burdaLIVEBidding and participate comfortably  
in the Public auctions from your home or office from all around the world live  
on the internet

1.	 Visit our website burda-auction.com/en and create your account  
	 by registering (REGISTER). When you register, you choose your  
	 own username and password, which will stay the same for all transactions  
	 on our site.
2.	 Practice and get familiar with great options of online bidding by trying out 
	 our Simulator.
3.	 Up to 24 hours before the beginning of the current auction, send us your  
	 request to register to  burdaLIVEBidding. You will receive an email notifying you  
	 of approval.
4.	 Connect by logging on to our website burda-auction.com/en and bid live 
	 online as if you were attending the sale in the auction hall.

For more information visit our website www.burda-auction.com/en

Auction lots
All single lots and collections are displayed on our website with many images.  
You may also find there a description of all lots translated to English language.  
For complete online auction catalogue please visit www.burda-auction.com/en.  
All registered clients will find their auction results and invoices in „MY PLACE“  
section on our website. The rest will receive e-mails with their auction results and 
invoices.

burdaLIVEBidding
burda auction

aukční dům
burda auction

aukční dům



Vysvětlivky / Catalogue key

AP 	 aršíkové pole 	 sheet position
bp	 papír bez optických přísad 	 paper without optical brightener 
CDV 	 dopisnice	 postcard 
ČSR I.	 Československo 1918-39	 Czechoslovakia 1918-39
ČSR II.	 Československo 1945-92	 Czechoslovakia 1945-92
ČaM 	 Protektorát Čechy a Morava 	 Bohemia and Moravia	
DA 	 dlouhá adresa	 long address
DČ 	 deskové číslo 	 plate number 	
DO 	 desková odchylka 	 plate variety 	
DR 	 denní razítko	 circular datestamp	
DV 	 desková vada 	 plate flaw 	
dv	 drobná vada 	 minor fault	
dvl	 drobná vada v lepu 	 minor gum fault	
DZ 	 desková značka 	 plate mark 	
Ex 	 spěšná zásilka 	 express mail 	
FDC 	 obálka prvního dne 	 First Day Cover
FJI	 emise Franz Josef I.	 issue Franz Joseph I.
fl	 papír fluorescenční 	 fluorescent paper 	
FP 	 polní pošta 	 Field Post
FPA 	 polní poštovní úřad 	 Field Postoffice 	  
HaV 	 emise Hospodářství a věda 	 issue Agriculture and Science 	
HZ 	 hřebenové zoubkování 	 comb perforation 	  
kat. 	 katalog  	 catalogue  	  
KD 	 dolní kupón 	 blank field below 	   
KH 	 horní kupón 	 blank field above 	   
KN 	 nepotištěný kupón 	 blank coupon 	
ks 	 kusů 	 piece
KT 	 koncentrační tábor 	 concentration camp 	  
KVP 	 kvalita k prohlédnutí 	 quality should be inspected 	
kz	 krátký zoubek 	 short tooth 	
kzy	 krátké zoubky 	 short teeth 	
Let	 letecká zásilka 	 air mail 	  
LH 	 ležmý hřeben 	 horizontal comb perforation 	  
OR 	 emise Osvobozená republika 	 issue Chainbreaker 	
ORZ 	 obrácený rámec	 inverted harrow perforation 	   
OVS 	 otisk výplatního stroje 	 imprint of meter franking 	
oz 	 opticky zjasněný papír 	 paper optically brightened 	
P 	 průsvitka 	 watermark 	  
PA 	 přepážkový arch 	 counter sheet 	  
PL 	 přepážkový list 	 screensheet 	  
PO 	 perforační otvor 	 perforation hole 	  
Po 	 přetisk obrácený (90°) 	 overprint inverted (90°) 	
PP 	 polní pošta 	 field post  
Pp 	 převrácený přetisk (180°) 	 inverted overprint (180°) 	
PR 	 příležitostné razítko 	 special cancellation 	  
PT 	 příležitostný tisk 	 special print 
R 	 doporučeně 	 registered 	  
raz. 	 razítko 	 cancellation 	  
RU 	 Rakousko-Uhersko 	 Austria-Hungary 	
RZ 	 rámcové zoubkování 	 harrow perforation 	  
ŘZ 	 řádkové zoubkování 	 line perforation 	  
[SBÍRKY]	 sbírky a sestavy	 collections, accumulations	  
SR 	 strojové razítko 	 machine cancellation 	  
ST 	 spojené typy 	 se-tenant types 	   
TB 	 protichůdná dvojice 	 tete-beche pair 	  
TD 	 tisková deska 	 printing plate 	  
TIP 	 významná položka	 important lot
TL 	 tiskový list 	 printing sheet 	  
TO 	 tarifní období 	 postal rate period
VK 	 varianta kupónu 	 variant of coupon 	
VLP 	 vlaková pošta 	 train post 	  
VPO 	 vynechaný perforační otvor 	 omitted perforation hole 	
VV 	 výrobní vada 	 production flaw 	  
zk. 	 zkoušeno 	 expertized by 	   
zn.  	 známka 	 postage stamp 	  
ZP 	 známkové pole 	 sheet position 	  
ZT 	 zkusmý tisk 	 trial print, proof
D+ 	 DPH je účtováno z celé ceny položky, nikoli pouze z provize.
	 VAT is added to whole price not only to the Buyer‘s Premium.

Podrobný seznam zkratek najdete na našem webu. 
Full version on  the website.

(  )

nepoužitá známka se svěžím lepem / unused, mint never hinged

nepoužitá známka s nálepkou / unused, hinged

nepoužitá známka bez lepu / unused, no gum or regummed

použitá známka / used stamp

dopis / letter

ústřižek / piece of fragment of a cover or document

blok čtyř známek / block of four

dvoupáska svislá, vícepáska / vertical pair or strip

dvoupáska vodorovná, vícepáska / horizontal pair or strip

víceblok / multiple

letecká známka nebo dopis / air mail stamp or letter

výstřižek / cut-out (square)   

nepoužitá celina / unused postal stationery   

použitá celina / used postal stationery   

průvodka, poukázka / postal-order, money-order

pohlednice / picture-postcard   

dokument, tiskopis / document, form   

knihy / books  

P
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Aukční řádAukční řád
I. Obecná ustanovení
	 a)	Tento aukční řád je vydán za účelem organizace prodeje filatelistických a dalších 
sběratelských předmětů aukčním domem Burda Auction, s.r.o. formou aukcí. 
	 b)	Aukce pořádané dle tohoto aukčního řádu jsou organizované dle mezinárodních 
zvyklostí v oblasti obchodu s filatelistickými a dalšími sběratelskými předměty  
a v souladu s právními normami České republiky. 
	 c)	Aukce jsou přístupné pouze pro klienty aukčního domu a další osoby se souhlasem aukčního 
domu.
	 d)	Aukčním domem se rozumí společnost Burda Auction, s.r.o., IČ 27697754,  
se sídlem Dejvická 306/9, 160 00, Praha 6. 
	 e)	Konání aukce oznamuje aukční dům na svých internetových stránkách  
www.burda-auction.com, v aukčním katalogu, ve sdělovacích prostředcích apod. 
	 f)	Tento aukční řád je pro všechny osoby zúčastněné na aukci závazný a účastí na aukci  
se osoby zavazují ho dodržovat. 
II. Výklad pojmů
Pro účely tohoto aukčního řádu se pod jednotlivými pojmy rozumí následující:
	 a)	předmět – zpracovaný filatelistický a další sběratelský materiál uvedený v aukčním katalogu 
pod unikátním číslem.  
	 b)	aukce – forma prodeje filatelistických a dalších sběratelských předmětů, kdy předmět je 
prodáván za nejvyšší nabídnutou cenu předem neurčeného počtu zájemců. Vlastnictví předmětu 
přechází na vydražitele zaplacením jeho ceny a aukční provize. 
	 c)	 poaukční doprodej – v případě, že na předmět není v aukci učiněna nabídka a licitátor neudělil 
tzv. příklep, je takovýto předmět nabízen v rámci poaukčního doprodeje (zpravidla 14 dní po 
skončení aukce) za vyvolávací cenu + provizi 21% včetně DPH. Nabídky na předměty v poaukčním 
doprodeji lze činit podáním doprodejového příkazu na internetových stránkách zprostředkovatele, 
elektronickou poštou na adrese info@burda-auction.com, písemně, telefonicky či osobně v 
aukčním domě. V případě obdržení více nabídek na stejný předmět v poaukčním doprodeji, získává 
daný předmět účastník aukce, který podal svou doprodejovou nabídku nejdříve. 
	 d)licitátor - je osoba určená aukčním domem k řízení a provádění aukce, činí jménem 
aukčního domu všechny úkony s tím spojené, zejména zahajuje a řídí aukci, organizuje 
podávání nabídek účastníků aukce a uděluje tzv. příklep, tj. ukončení podávání nabídek  
a potvrzení nejvyšší podané nabídky. 
	 e)	vlastník předmětu - zájemce o provedení aukce, právnická nebo fyzická osoba, která uzavírá 
s aukčním domem písemnou smlouvu o provedení prodeje konkrétního předmětu formou aukce.
	 f)	burdaLIVEBidding – speciální internetová aplikace umožňující zúčastnit se aukce online  
v reálném čase z jakéhokoliv místa.
	 g)	písemný příkaz – nabídka učiněná účastníkem aukce před jejím konáním zaslaná 
prostřednictvím internetových stránek aukčního domu, elektronickou poštou na adresu  
info@burda-auction.com, nebo vyplněním a zasláním formuláře vloženém v tištěném katalogu na 
adresu aukčního domu. Tyto příkazy jsou přijímány nejpozději jeden den před začátkem aukce. 
Písemný příkaz nelze zasílat faxem.
	 h)	vyvolávací cena – je minimální cena předmětu uvedená v katalogu. Nabídky nižší než  
je  vyvolávací cena aukční dům v průběhu aukce neakceptuje.
	 i)	startovací cena – se rovná vyvolávací ceně nebo vyvolávací ceně navýšené  
o písemné příkazy. Startovací ceny jsou zveřejněny před zahájením aukce na internetových 
stránkách a v tištěné podobě jsou k dispozici účastníkům aukce v aukčním domě.
	 j)	účastník aukce – právnická nebo fyzická osoba, oprávněná účastnit se aukce. 
Účastníkem aukce může být pouze registrovaný klient aukčního domu, nesmí být 
vlastníkem předmětu ani osobou jednající ve prospěch koupi pro vlastníka. Účastníkem 
aukce může být pouze osoba plně právně způsobilá (ve smyslu ustanovení §3, zákona 
č.26/2000 Sb.), starší 18 let, dodržující aukční řád, pravidla a zvyklosti slušného  
a vhodného chování na aukci a osoba, která nezmařila dřívější aukce aukčního domu. Není 
přípustné dražit za osoby uvedené výše. Účastníci aukce prokazují svoji totožnost platnými 
průkazy totožnosti, jako jsou občanský průkaz, pas atd. Podmínkou účasti na aukci může být 
rovněž složení dražební jistiny, byla-li aukčním domem požadována. Účastník aukce obdrží  
od aukčního domu číselné označení, pod kterým se zúčastní aukce.
	 k)	aukční katalog – seznam předmětů, které budou v konkrétní aukci nabízeny klientům 
aukčního domu k prodeji. Katalog je rovněž uveřejněn na internetových stránkách aukčního domu 
www.burda-auction.com. 
	 l)	vydražitel (kupující) – účastník aukce, který v aukci nabídl nejvyšší cenu, která byla  
v aukci potvrzena veřejně licitátorem tzv. příklepem. Po zaplacení ceny se stává vlastníkem 
předmětu. 
	 m)	klienti aukčního domu – účastníci aukce se zájmem o koupi filatelistických a dalších 
sběratelských předmětů formou aukcí pořádaných aukčním domem, které zaregistruje aukční 
dům. Na registraci není právní nárok a je zcela v kompetenci aukčního domu, který může žádost o 
registraci odmítnout bez udání důvodů. Poruší-li klient aukčního domu tento aukční řád, může být 
jeho registrace zrušena. 
III. Organizace aukce
	 a)	Informace o předmětech zařazených do aukce jsou poskytovány aukčním domem  
na internetových stránkách aukčního domu a v tištěném aukčním katalogu. Účastník aukce 
má možnost osobně si prohlédnout všechny aukční předměty v předaukčních termínech  
i v průběhu aukce v prostorách aukčního domu. Zájemci o prohlídku aukčních předmětů jsou 
povinni respektovat opatření aukčního domu k zajištění ochrany aukčních předmětů. 
	 b)	Aukce je zahajována zástupcem aukčního domu, který může oznámit změny oproti katalogu. 
Tyto změny jsou rovněž uvedeny na internetových stránkách aukčního domu.   
	 c)	Aukci jednotlivých předmětů provádí licitátor v pořadí uvedeném v katalogu. Zájemci  
o koupi předmětu činí licitátorovi nabídky po jeho sdělení startovací ceny zvednutím dražebního 
čísla, podáním nabídky prostřednictvím burdaLIVEBidding, aukčního agenta nebo telefonicky 
ve spolupráci s pověřenou osobou aukčního domu. Zájemci o koupi jsou oprávněni učinit více 
nabídek na jeden předmět aukce, platná je však vždy pouze ta nejvyšší. Licitátor je povinen dražit 
vždy nejvýhodněji tak, že přihazuje pouze o jeden příhoz výše než je písemný příkaz, nabídka přes 
burdaLIVEBidding nebo nabídka učiněná přítomnými v sále. Zájemce o koupi předmětu účastnící 
se aukce prostřednictvím burdaLIVEBidding nebo prostřednictvím telefonu draží na své vlastní 
riziko. Aukční dům neodpovídá za selhání spojení chybou přerušení internetového či telefonického 
připojení.    
	 d)	Výše příhozu, tj. nejmenší možná částka, o níž je zvyšována cena nabídnutá licitátorem, činí 

	 Od	 Do	 Příhoz
	 100 Kč	 1 900 Kč	 100 Kč
	 2 000 Kč	 3 800 Kč	 200 Kč 
	 4 000 Kč	 9 500 Kč	 500 Kč
	  10 000 Kč	 39 000 Kč	 1 000 Kč
	 40 000 Kč	 98 000 Kč	 2 000 Kč
	  100 000 Kč	  195 000 Kč	 5 000 Kč
	  200 000 Kč	  490 000 Kč	 10 000 Kč
	 500 000 Kč	 980 000 Kč	 20 000 Kč
	  1 000 000 Kč	 a více  	 50 000 Kč

O pořadí příhozů rozhoduje licitátor. V případě nedodržení této stupnice aukční dům upraví 

písemné příkazy směrem dolů. 
	 e)	Neučiní-li žádný účastník aukce další vyšší nabídku, zopakuje licitátor výši poslední 
nabídnuté částky a úderem kladívka aukci předmětu ukončí s tím, že účastník aukce  
 poslední nejvyšší nabídkou má právo za tuto částku předmět koupit (k částce se připočítává 
aukční provize). Podanými nabídkami v aukci (příhozy) jsou účastníci vázáni, což znamená 
neodvolatelnou nabídku za danou částku předmět koupit. Cenu dosaženou v aukci nelze snížit. 
	 f)	Veškeré případné námitky, protesty či připomínky k průběhu aukce řeší s konečnou 
platností aukční dům v duchu zásad poctivého obchodu a mezinárodních aukčních 
zvyklostí. Námitky, protesty, připomínky či upozornění musí být uplatněny přímo  
v aukčním sále viditelným a hlasitým způsobem, jinak se k nim nepřihlíží.
	 g)	Aukční dům si vyhrazuje právo přerušit aukci a odložit její pokračování na náhradní termín, 
zejména tehdy, nastanou-li na straně aukčního domu závažné technické skutečnosti znemožňující 
řádné konání aukce, např. přerušení internetového připojení, výpadek elektrické energie apod.
IV. Způsob platby
Předměty vydražené v aukci je nutno zaplatit do 7 dnů po skončení aukce, není-li  
s aukčním domem dohodnuto jinak.
	 a)	Společně s cenou předmětu dosaženou v aukci je vydražitel povinen uhradit aukčnímu 
domu provizi 21 % včetně DPH z dosažené ceny. U předmětů označených D+ je povinen 
vydražitel uhradit provizi 17,36 % z dosažené ceny a DPH ve výši dle účinných právních předpisů  
z dosažené ceny navýšenou o provizi.
	 b)	Celkovou částku uvedenou na daňovém dokladu je možné uhradit v termínu splatnosti 	
tímto způsobem:
- osobně v hotovosti
- bezhotovostně bankovním převodem (číslo účtu uvedeno na daňovém dokladu). Veškeré 	
poplatky spojené s platbou hradí klient.
- platby platebními kartami nejsou přijímány
- vzhledem k mimořádné volatilitě směnných kurzů měn spojené s pandemii COVID si  
    vyhrazujeme právo vyžadovat platby pouze v českých korunách za všechny vystavené faktury.
	 c)	Vlastnické právo k předmětu přechází na vydražitele zaplacením jeho ceny včetně provize.
	 d)	Zmaření aukce - neuhrazením ceny předmětu nebo nepřevzetím předmětu je aukce 
zmařena. V případě zmaření aukce je aukční dům oprávněn účtovat sankční poplatek  
až do výše 20 % z ceny vydraženého předmětu a vydražitel je povinen tento poplatek neprodleně 
uhradit. Vedle výše uvedeného je aukční dům oprávněn odmítnout účast takové osoby v dalších 
aukcích. 
V. Předání předmětu
	 a)	Vydražitel je povinen převzít zaplacený předmět nejpozději do 20 dnů po aukci, nedohodne-li 
se s aukčním domem jinak.
	 b)	Předmět předá aukční dům vydražiteli osobně nebo jej zašle na adresu určenou vydražitelem. 
Paušální expediční poplatek není účtován při osobním odběru v sídle aukčního domu. Paušální 
expediční poplatek činí při zaslání předmětu na adresu v České republice částku ve výši 170,- Kč, 
při zaslání předmětu na dobírku částku ve výši 200,- Kč. 
	 c)	Výše expedičního poplatku při zaslání předmětu mimo území České republiky  
je kalkulována předem pomocí speciálního software, přičemž vychází z platných tarifů 
přepravců, zejména České pošty, s.p. Částka účtovaná jako expediční poplatek může být odlišná 
od poštovného (přepravného), které bylo skutečně účtováno přepravcem. Tato skutečnost není 
důvodem reklamace a vzniku nároku na vrácení rozdílu.
VI. Uplatnění vad
	 a)	Popis předmětů je vypracován s nejlepším vědomím na základě odborných znalostí  
a obecně dostupných informací, avšak negarantuje popisované skutečnosti. Internetové stránky 
aukčního domu obsahují doplňující a aktualizované informace o jednotlivých předmětech 
(vyobrazení všech předmětů, u většiny i zadní strany atd.). Tištěný aukční katalog jako propagační 
tiskovina nemusí obsahovat kompletní informace o předmětu. 
	 b)	Za pravost a kvalitu předmětů odpovídá její vlastník, nikoliv aukční dům. 
	 c)	Reklamace lze uplatňovat písemně prostřednictvím aukčního domu na adrese jeho sídla. 
Zasílání materiálu zpět na dobírku je vyloučeno a všechny takové zásilky aukční dům odmítne  
a vrátí zpět odesílateli. Lhůta pro uplatnění vad prostřednictvím aukčního domu činí 20 dnů ode 
dne skončení aukce. 
	 d)	Prodloužení lhůty pro uplatnění vad prostřednictvím aukčního domu je možné  
v případě, že vydražitel o ní požádá z důvodu získání potřebné lhůty k ověření pravosti  předmětu 
znalcem, což činí vždy na vlastní náklady. Tuto skutečnost je vydražitel povinen sdělit v době lhůty 
pro uplatnění vad dle předchozího odstavce. Reklamovaný předmět musí být vrácen v původním 
stavu a obalu. 
	 e)	Reklamaci nelze uplatnit:
- u vad zjevných z popisu nebo vyobrazení předmětu na internetových stránkách aukčního domu
- u předmětů složených z 10 a více dílčích kusů (série, sestavy, konvoluty)
- u předmětů označených v textu zkratkou KVP (kvalita k prohlédnutí)
- u předmětů označených [SBÍRKY]. 
	 f)	Aukční dům s ohledem na výše uvedené doporučuje osobní prohlídku předmětů. Účastníci 
aukce souhlasí s tím, že aukční dům organizuje prodej předmětů (sbírek, sestav a partií)  
ve stavu jak stojí a leží ve smyslu §1918 Občanského zákoníku a nelze uplatňovat jejich vady.
VII. Vývoz do zahraničí
	 a)	Prodej a vývoz předmětů kulturní hodnoty se řídí zákonem č.71/1994 Sb., o prodeji 
a vývozu předmětů kulturní hodnoty, ve znění pozdějších změn. Tyto předměty lze  
z České republiky vyvézt pouze po předložení úředního osvědčení, že předměty nejsou prohlášeny 
za kulturní památku. Účastníci aukce jsou povinni se seznámit s podmínkami prodeje předmětu 
kulturní hodnoty ve smyslu ustanovení zákona č.71/1994 Sb. 
	 b)	Aukční dům může zajistit posudek předmětu jako podklad pro osvědčení k vývozu. Tato 
služba je zpoplatněna.
VIII. Ochrana osobních údajů
Aukční dům zásadně nesděluje jakékoli informace o dodavatelích a odběratelísch třetím osobám.
Aukční dům s osobními údaji nakládá v souladu s platnými právními předpisy, zejména zákonem 
č.101/2000 Sb. Osobní data účastníků aukce budou uchována a nebudou sdílena s aplikacemi 
třetích osob. Účastníci aukce poskytnutím osobních údajů souhlasí s jejich zpracováním  
za účelem nabízení produktů a služeb aukčního domu, zasíláním informací o činnosti aukčního 
domu, dle zákona 480/2004 Sb., na dobu do odvolání souhlasu. Zpracováním osobních údajů 
může aukční dům pověřit třetí osobu jako zpracovatele.
IX. Autorské právo
Vlastníkem autorských práv k veškerému obsahu zveřejněnému na internetových stránkách 
aukčního domu, v katalogu a dalších tištěných materiálech, není-li explicitně uvedeno jinak, 
je aukční dům. Obsah tak nelze užívat bez jeho písemného souhlasu. Výjimkou je použití pro 
neobchodní účely za předpokladu, že obsah nebude modifikován nebo dále šířen. Aukční dům je 
i po nabytí vlastnického práva k předmětu vydražitelem oprávněn užívat obrazový i textový popis 
předmětu.
X. Závěrečná ustanovení
	 a)	Tento aukční řád je závazný pro všechny účastníky aukce a vlastníky předmětů  
a jsou povinni se s ním podrobně seznámit. 
	 b)	Poaukční doprodej předmětů se řídí tímto aukčním řádem.
	 c)	Pro případné spory a uplatnění vzájemných práv a povinností je rozhodující české znění 
aukčního řádu. Veškerá právní jednání dle tohoto aukčního řádu se řídí právními normami 
České republiky. V případě soudního sporu ze zprostředkování koupě a prodeje předmětu 
prostřednictvím aukce je příslušným soudem Obvodní soud pro Prahu 6.



Terms and Conditions

Platební možnosti / Terms of payment

By the submission of bids, the following Terms and Conditions of the Auctioneer are 
recognised and accepted:

General Provisions
- These Terms and Conditions are issued to direct and manage the sales of philatelic  
and other collectable items at auctions of Burda Auction, s.r.o.
- Under the Terms and Conditions, the auctions are conducted as is customary  
in the international trade with philatelic and other collector’s items and in conformance with 
the legal regulations of the Czech Republic.
- Only the clients of the Auction House and other persons approved by the Auction House are 
eligible for the auctions.
- The Auction House is Burda Auction, s.r.o., Identification No. 27697754,  
with the registered office at Dejvická 306 / 9, 160 00, Praha 6.
- The dates of the auctions can be found at the Auction House’s website,  
www.burda-auction.com, in the auction catalogue, in the media, etc.
- The Terms and Conditions are binding on all auction participants and such participants 
undertake to comply with them.
Conducting an auction
- Information about auction items is provided by the Auction House at its website  
and in a printed auction catalogue. An auction participant is encouraged to personally 
inspect all the auction lots at pre-sale viewings and during the auction in the Auction 
House office. Those interested in inspecting the auction lots are obliged to comply  
with the measures undertaken by the Auction House to protect the auction property.
- An auction is opened by a representative of the Auction House, who may announce last 
changes in the auction catalogue. Such changes can also be found at the Auction House website.
- An auctioneer conducts the auction of individual lots in the order as listed  
in the catalogue. After the auctioneer announces the staring price, the prospective buyers 
place bids with the auctioneer by raising their numbers, via burdaLIVEBidding, through 
an auction agent, or by phone in cooperation with a person authorised by the Auction 
House. The prospective buyers may place several bids for a single lot, only the highest 
one being valid. The auctioneer must always act in a way that is the most advantageous  
to the prospective buyers by increasing the written bid, the bid via burdaLIVEBidding 
or by a prospective buyer in the auction room by a single minimum increment as given  
by the below table. A buyer bidding via burdaLIVEBidding or by phone is bidding  
at his or her own risk. The Auction House is not responsible for problems with connection  
due to an Internet or phone failure.
Minimum bid increments made by the auctioneer:

	 From	 To	 Increment
	 100 CZK	 1 900 CZK	 100 CZK
	 2 000 CZK	 3 800 CZK	 200 CZK
	 4 000 CZK	 9 500 CZK	 500 CZK
	  10 000 CZK	 39 000 CZK	 1 000 CZK
	 40 000 CZK	 98 000 CZK	 2 000 CZK
	  100 000 CZK	  195 000 CZK	 5 000 CZK
	  200 000 CZK	  490 000 CZK	 10 000 CZK
	 500 000 CZK	 980 000 CZK	 20 000 CZK
	  1 000 000 CZK	 plus 	 50 000 CZK

- If no auction participant places a higher bid, the auctioneer will repeat the last bid 
made and, by knocking a hammer, closes the bidding for a particular lot, which means 
that the successful bidder with the highest bid is entitled to buy the lot for the price  
of the successful bid (the price is increased by a commission). The buyers are bound  
by their bids, which constitute an irrevocable contract of sale for the item offered for sale.  
The price of the successful bid cannot be lowered.
- All objections, protests, and suggestions to the way the auction is conducted are finally dealt 
with by the Auction House respecting the rules of fair trade and international auction customs. 
The objections, protests, suggestions, and notifications must be made directly in the auction 
room otherwise they will not be taken into consideration.
- The Auction House reserves the right to interrupt an auction, postponing it to a later date 
especially for serious technical reasons such as connectivity or power failure preventing  
the Auction House to provide support for the auction.
Method of payment
- Items bought in an auction must be paid for within 7 days after the close of the auction unless 
otherwise agreed with the Auction House.
- In addition to the price bid, the successful bidder is charged by the Auction House  
a commission (buyers premium) of 21 percent. For lots denoted by D+, the successful 
bidder must pay a commission of 17,36 percent of the price plus VAT given by the 
legal regulations currently in force of the price bid by the successful bidder increased  
by the commission.
- The total price stated in an invoice can be paid:

	 - personally in cash
	 - by a bank transfer (into the account indicated on the invoice). Bank fees are at client cost.
	 -  credit card payments for Cards issued within EU are not accepted. Cards issued 	  
	    	outside the EU will be charged a transaction fee of 3,5 of the invoice total. VISA  
	    Business, MasterCard Business, Diners Club and Discover credit cards are not accepted. 
	  - due to extreme exchange rate volatility, we reserve the rights to demand payments only  
	     in Czech Crowns (CZK) for all issued invoices.
- Auction obstruction - an auction may be obstructed by an item being not paid  
for or not collected. If an auction is obstructed, the Auction House is entitled to a fine 
of up to 20 % of the price bid by the successful bidder and the successful bidder must 
pay such a fine immediately. In addition, the Auction House may refuse to admit such  
a person to further auctions.
Collection of item purchased
- The successful bidder is obliged to collect the paid for item no later than 20 days after  
the auction unless otherwise agreed with the Auction House.
- The Auction House will hand over the item in person or send it to the address indicated  
by the successful bidder. The flat-rate shipment will not be charged if the item is collected  
in person at the Auction House. If the item is sent by post to an address in the Czech Republic,  
a flat-rate shipment of 170 CZK is charged or 200 CZK for a C.O.D. shipment.
- The flat-rate shipment outside the Czech Republic is calculated in advance by a special 
computer program based on the current rates charged by the Czech carriers, mainly  
by Česká pošta, s.p. The flat-rate shipment fee charged may be different from  
the postage (passage money) actually charged by the carrier. This does not constitute  
a reason for complaint or entitlement to being given back the money.
Complaints
- While the description of the auction items is made in good faith based on expertise  
and information generally available, it may not guarantee the condition described.  
The Auction House website provides additional and updated information on each item (front 
sites, and mostly also back sides of all items, also images from colletions etc.). The printed 
auction catalogue as a promotion document may not include complete information on an item.
- It is the item’s owner who is responsible for its genuineness and quality not the Auction House.
- Written complaints can be sent to the Auction House’s address. Returning items  
by a C.O.D. shipment is excluded and the Auction House will refuse to take over all such 
shipments sending them back to the sender. The deadline for filing complaints with  
the Auction House is 20 days of the date on which the auction was closed.
- This deadline for filing complaints with the Auction House may be extended  
if the buyer asks for this because of the time needed to have the item checked for genuineness  
by an expert, which is always done at the buyer’s expense. The buyer must inform  
the Auction House of this by the above deadline. The item complained about must be returned  
in the original condition and packing.
- A complaint cannot be filed:
  -about the defects apparent from the description or image of an item available  
       at the Auction House’s website;
     - about a lot composed of 10 or more items (series, lots, mixed lots)
     - about lots marked KVP in the text (quality to be viewed)
     - about lots denoted [SBÍRKY] (collections).
- In view of the above, the Auction House encourages personal inspections of items.  
The auction participants agree that the Auction House conducts the sale of items 
(collections, lots, and accumulations) as is within the meaning of Section 1918  
of the Civil Code and their defects cannot be complained about.
Export abroad
- The sale and export of objects is governed by Act No. 71 / 1994 Coll. concerning objects  
of cultural value as amended. Such objects can only be exported from the Czech Republic 
after submitting an official document certifying that such objects are not cultural monuments.  
The auction participants must acquaint themselves with the sale conditions for objects  
of cultural value as set forth by Act No.71 / 1994 Coll.
- For a consideration, the Auction House can offer an expert’s opinion of an object  
as a basis for an export certificate.
Final provisions
- These Terms and Conditions are binding on all auction participants and item owners, who are 
obliged to acquaint themselves with the details of the Terms and Conditions.
- After-auction sales of items are governed by the Terms and Conditions.
For any disputes, rights to be exercised, and obligations to be met, the Czech version  
of the Terms 3)and Conditions will prevail. All legal acts under the Terms and Conditions 
are governed by the law of the Czech republic. In the event of a litigation concerning  
the mediation of purchase and sale of an item in the auction, the competent court  
is the court for the district of Praha 6.
This translation of “AUKČNÍ ŘÁD“ is provided for information only; the Czech text  
is to be taken as authoritative. 
FULL VERSION OF THE TERMS AND CONDITIONS ARE AVAILABLE ON OUR 
WEBSITE.

BANKOVNÍM PŘEVODEM 
BANK TRANSFER | CZK only 
Komerční banka, a.s., Česká republika 
Číslo účtu / Account No.: 115-2290130207/0100
IBAN: CZ9101000001152290130207 
BIC: KOMBCZPP

BANKOVNÍM PŘEVODEM 
BANK TRANSFER | EUR only
ČSOB a.s., Slovakia
Číslo účtu / Account No.: 4005609008/7500
IBAN: SK6675000000004005609008  
BIC: CEKOSKBXCZ
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Jako úspěšný filatelistický aukční dům s 20letou tradicí nabízíme exklu-

zivní služby v oblasti zprostředkování prodeje a nákupu sběratelského 

materiálu. Prestižní mezinárodní aukce pořádané 3 - 4x ročně v Praze  

s online přístupem přes aplikaci burdaLIVEBidding zajišťují vynika-

jící výsledky s vysokými nárůsty cen a s prodejností přesahující 80 %  

ve většině oborů. Zvláštní pozornost věnujeme významným sbírkám  

s výjimečným sběratelským materiálem, pro které vydáváme samostatné 

aukční katalogy a pořádáme speciální aukce.

As the leading auction house in the Czech Republic, we are ready to assist 

you with selling your single items, specialized collections or whole  

estates. Our premium international public auctions with live bidding  

through the application burdaLIVEBidding are held 3 - 4 times per year  

in our auction house in the center of Prague. We achieve remarkable results 

with Czechoslovakian stamps and postal history items as well as worldwide 

classic stamps and collections.

PROVOZNÍ DOBA PRO VEŘEJNOST
Pondělí 9 - 12 | 13 - 17 hod.
Středa   9 - 12 | 13 - 17 hod.

(Návštěvu si sjednejte předem)
ADRESA: Burda Auction, s.r.o.,   

Dejvická 9, 160 00 Praha 6
TEL.: +420 233 313 654 

E-MAIL: info@burda-auction.com 
WEB: www.burda-auction.com

Burda Auction 
Prémiové aukce

aukční dům

Příjem telefonických příkazů v češtině a angličtině během aukce. Prosím sjednejte si tuto službu předem. 

V případě opomenutí zaslání příkazů nebo při problémech s vaším internetovým připojením neumož-
ňující dražit online, se můžete obrátit s vašimi příkazy na Lenku Burdovou nebo Stanislava Výtiska  
i v průběhu aukce.

Telephone bids during the auction for English speaking clients (please notice us in advance). 
If you have any troubles with sending us your bids, or with your internet connection please contact  
Lenka Burdova or Stanislav Výtisk during the auction.

MgA. Lenka Burdová | +420 774 567 940 | Tel.: +420 233 313 653 | info@burda-auction.com 
čeština, angličtina (služba zdarma u položek se souhrnnou vyvolávací cenou nad 10.000 Kč) | for English speaking clients 
Mgr. Stanislav Výtisk  | +420 774 567 940 | Tel.: +420 233 313 653 | info@burda-auction.com
čeština, angličtina (služba zdarma u položek se souhrnnou vyvolávací cenou nad 10.000 Kč) | for English speaking clients 

Burda Auction tým 
Burda Auction team

Znalci
Experts present  

at the auction

Nezávislí agenti  
Auction Agents  

(paid service)

Dražba po telefonu 
Phone bids 

(free of charge)

V případě zájmu o odborné konzultace v obecných i specializovaných otázkách z oboru filatelie, se naši 
klienti mohou obrátit na přítomné filatelistické experty během aukce. Svou účast přislíbili: 

Marcel ARBEIT - Znalec SČF, známky ČSR II. a ČR
Vladimír DRAŽAN - Znalec SČF,  obor celiny ČSR a měnová reforma 1953 
David KOPŘIVA - Soudní znalec, znalec SČF pro obor Rakousko, poradce komise znalců SČF pro obor klasická 
vydání Evropy, odhady cen ve filatelii 
Bohumil SYNEK - Znalec ZSF, Slovensko 1939-45 
Hynek TRNKA - Znalec SČF, letecké celistvosti ČSR
Marek VRBA - Znalec SČF, ČSR I.

Mgr. David Kopřiva | +420 774 261 036 | david.kopriva@email.cz
čeština, němčina (placená služba) |  für deutschsprachige Kunden (zu zahlende Leistung)  

RNDr. Miloš Hauptman | +420 602 366 437 | m.hauptman@seznam.cz
čeština, angličtina (placená služba) | for English speaking clients

RNDr. Michal Zika | +420 777 888 970 | +421 903 942 017 | mzika@hotmail.com
slovenština, ruština, angličtina (placená služba) |  for  Russian and English speaking  clients

- filatelistický materiál na světové sběratelské  a tržní     
  úrovni s důrazem na vzácnost, kvalitu a provenienci
- poradenství v oblasti investic ve filatelii, tvorba sbírek  
  a portfolií
- Private Treaty - privátní prodej exkluzivních položek
- maximální odbornost, expertní a informační podpora 
- prvotřídní klientské služby

Vladimír Dražan
Konzultant v oboru filatelie,
znalec SČF

v.drazan@burda-auction.com

Drahomíra Burdová
Jednatelka

d.burdova@burda-auction.com

Mgr. Jan Vlček
Specialista v oborech filatelie,  
numismatiky a notafilie

info@burda-auction.com

MgA. Lenka Ptáčník Burdová
Grafička

frontoffice@burda-auction.com

Kateřina Pochová
Front office manager

Tel.: +420 233 313 654
frontoffice@burda-auction.com

Mgr. Stanislav Výtisk
Provozní ředitel
Specialista v oborech filatelie  
a autografů

s.vytisk@burda-auction.com

Richard Burda
Majitel

r.burda@burda-auction.com

Ing.  Martin Sikora, MSc.
IT specialista

m.sikora@burda-auction.com

Jonáš Tkadleček
Back office manager

Tel.: +420 233 313 654
frontoffice@burda-auction.com



POŠTOVNÍ ADRESA | Mail address 
Burda Auction, s.r.o., 

Dejvická 306/9, 160 00 Praha 6

E-MAIL: info@burda-auction.com

TEL.: +420 233 313 654

TEL.: +420 777 466 790

WEB: www.burda-auction.com


